
1 ALARCON, Pedro Antonio de - JUICIOS LITERARIOS Y ARTISTICOS. Madrid, Imp. Pérez
Dubrull, 1883, 17,5x11,5 cm., holandesa pergamino con puntas, 333 págs.+ 1 h.

 35,00 €
2 ALBERICI DE ROSATE - DICTIONARIUM IURIS TAM CIVILIS, QUAM CANONICI.
Venetiis, Apud Guerreos Satres, 1573,  34x26 cm, en holandesa, 885 págs. Edición facsímil
realizada en Torino, por Bottega d'Erasmo en 1971

 250,00 €
3 ALBI DE LA CUESTA, Julio - STAMPA PIÑEIRO, Leopoldo - SILVELA MILANS DEL
BOSCH, Juan - UN ECO DE CLARINES. LA CABALLERIA ESPAÑOLA. Madrid, Tabapress,
1992, 31x25 cm, tela edit. con sobrecubierta, 459 págs. con numerosas ilustraciones

 80,00 €
4 ALCINA, Juan F. - REPERTORIO DE LA POESIA LATINA DEL RENACIMIENTO EN
ESPAÑA. Universidad de Salamanca, 1995, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 222 págs.

 25,00 €
5 ALEMANY PEIRO, Amparo - JUAN ANTONIO MAYANS Y SISCAR (1718-1801). Esplendor
y crisis de la Ilustración valenciana. Valencia, Ayuntamiento de Oliva, 1994, 24x17 cm, 426 págs.

 20,00 €
6 ALFONSO ANTON, Isabel - LA COLONIZACION CISTERCIENSE EN LA MESETA DEL
DUERO. EL DOMINIO DE MORERUELA (Siglos XII-XIV). Zamora, Instituto de Estudios
Zamoranos, 1986, 23,5x17 cm, 575 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de la autora)

 50,00 €
7 ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael - DE HISTORIA Y ARTE. (Estudios críticos). Madrid,
Victoriano Suárez, 1898, 19,5x13 cm, cartoné, VIII+400+32 págs.

 35,00 €
8 ALTAMIRA, Rafael - HISTORIA DEL DERECHO ESPAÑOL. Madrid, Victoriano Suárez,
1903, 19,5x12,5 cm, tela, 4 h.+214 págs.+ 3 h.

 50,00 €
9 ALTAMIRA, Rafael - TEMAS DE HISTORIA DE ESPAÑA. Madrid, CIAP, 1929,  2 tomos de
19x13 cm., 354 y 147 págs

 30,00 €
10 ALTAMIRA, Rafael - TIERRAS Y HOMBRES DE ASTURIAS. Universidad de Alicante, 2005,
17,5x12,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, 565 págs. con láminas

 30,00 €
11 ALVAREZ RUBIO, Julio - PROFESIONES Y NOBLEZA EN LA ESPAÑA DEL ANTIGUO
REGIMEN. Madrid, Consejo General del Notariado, 1999, 24x17 cm, 322 págs.

 25,00 €
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12 ALVEAR DRIADO, Jaime de  - HISTORIA DEL DEMONIO. Con dieciocho ilustraciones de
CAPULETTI. Madrid, Ediciones de Arte y Bibliofilia, 1975, 32x24 cm, guaflex, 239 págs.+ 1 h.
Edición numerada de 450 ejemplares. Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor

 90,00 €
13 ANGELON, Manuel - ISABEL II: HISTORIA DE LA REINA DE ESPAÑA. Barcelona, Imp.
Narciso Ramírez, 1860, 28x20 cm., en holandesa, 593 págs.+3 h.+ 17 láminas

 120,00 €
14 ANTOLOGIA DEL MILAGRO. 1592 SALTA 1942. Con motivo de las fiestas jubilares del Señor
del Milagro en el 350º aniversario de su llegada a Salta. Salta, Librería San Martín, 1942,
33,5x24,5 cm, 179 págs.+ 2 h. Numerosas ilustraciones

 50,00 €
15 APOLOGIA DE LOS ASNOS, compuesta en renglones así como versos por un Asnólogo
aprendiz de poeta. Segunda edición. Asnópolis, 18349, Sevilla, 1878, 16,5x11,5 cm, 232 págs.

 50,00 €
16 ARAGON, Henrique de, MARQUES DE VILLENA - ARTE CISORIA, O TRATADO DEL
ARTE DEL CORTAR DEL CUCHILLO.. Madrid, Ediciones Guillermo Blázquez, 1981, 21,5x15
cm, 14 h.+197 págs.+ 1 h.+ 1 grabado. Edición facsímil de la de 1766. Numerada de 500
ejemplares

 35,00 €
17 ARCE, Joseph Alonso de  - DIFICULTADES VENCIDAS, Y CURSO NATURAL, EN QUE SE
DAN Reglas Especulativas, y prácticas para la limpieza, y aseo de las Calles de esta Corte, por
cuyo medio se obvie, que en el ambiente se introduzca lo impuro, con que con grave perjuicio nos
alimentamos sus habitadores. Madrid, Ofic. de Francisco Martínez Abad, 1735,  20x15 pergamino,
14 h.+144 págs. (No conserva el plano)

 250,00 €
18 ARIES, Phillippe; Duby, Georges - HISTORIA DE LA VIDA PRIVADA. Del Imperio Romano,
a nuestros días. Traducción de Francisco Pérez Gutiérrez. Barcelona, Círculo de Lectores, 1993, 5
tomos de 22x18 cm., en tela editorial con sobrecubierta, 640,  636, 633, 642 y 634 págs.+13 h., con
numerosas fotografías. Perfecto estado

 130,00 €
19 ARRARAS, Joaquín - HISTORIA DE LA SEGUNDA REPUBLICA ESPAÑOLA. Madrid,
editora Nacional, 1968-70,  4 tomos de 24,5x17,5 cm., tela edit. con sobrecubiertas, 569, 667, 307 y
517 págs. con numerosas ilustraciones

 70,00 €
20 ARRESE, José Luis - NUEVOS ESCRITOS Y DISCURSOS. Madrid, Vicesecretaría de
Educación Popular, 1945,  22x15,5 cm., 291 págs.+ 1 h. 

 20,00 €
21 ARTE Y NOBLEZA. EL DILETANTISMO ARTISTICO EN LA EDAD MODERNA. Editorial
Universidad de Córdoba, 2019, 24x17 cm, 329 págs. con ilustraciones

 28,00 €
22 ASCANIO, Julio - MEMORIAS DE UN SOCIALISTA. Zaragoza, Tip. Faustino Gambón, 1917,
20x13 cm, 104 págs

 30,00 €
23 AYME, Marcel - TRAVELINGUE. Sevilla, Imprenta Sevillana, 1970, 23,5x18 cm, guaflex edit.
253 págs. Ilustrado por Gaston Barret

 25,00 €
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24 BADENAS DE LA PEÑA, Pedro - BARLAAM Y JOSAFAT. Redacción Bizantina anónima.
Madrid, Ediciones Siruela, 1993, 23x14 cm, LVII+347 págs.+ láminas

 40,00 €
25 BAENA, Juan Alfonso de - EL CANCIONERO DE JUAN ALFONSO DE BAENA (Siglo XV).
Ahora por primera vez dado a luz, con notas y comentarios. Madrid, Imprenta de La Publicidad,
1851, 27x18 cm, en holandesa bien realizada, LXXXVII+732 págs.+ 2 láminas plegadas

 220,00 €
26 BANDA Y VARGAS, Antonio de la - LA IGLESIA SEVILLANA DE SAN LUIS DE LOS
FRANCESES. Sevilla, 1977, 24x20 cm, guaflex edit. con sobrecubierta, 205 págs.+ 1 h. Numerosas
láminas

 25,00 €
27 BARADO, Francisco - LA VIDA MILITAR EN ESPAÑA. Cuadros y dibujos de JOSÉ
CUSACHS. Madrid, Ministerio de Defensa, 1988, 42x32,5 cm., holandesa edit. con estampaciones
en planos y lomo, 4 h.+XI+343 págs.+2 h., con numerosas ilustraciones, la mayoría a plena página
y con su índice explicativo + láminas plegadas. (Edición facsímil de la de Barcelona 1888)

 200,00 €
28 BARADO, Francisco - NUESTROS SOLDADOS. Narraciones y episodios de La Vida Militar
en España. Barcelona, Imprenta de Henrich, (1912), 31x22,5 cm, tela edit. 265 págs.+ 1 h.
Numerosas ilustraciones de José Cusachs

 80,00 €
29 BAROCCO LATINO AMERICANO. Catalogo e Coordinamento Mostra a cura di: Vittorio
Minardi. Roma, Istituto Italo-Latino Americano, 1980, 24,2x30 cm., 227 págs.+ 4 h., con
numerosas fotografías y láminas 

 25,00 €
30 BARON, Hans - EN BUSCA DEL HUMANISMO CIVICO FLORENTINO. Ensayos sobre el
cambio del pensamiento medieval al moderno. México, Fondo de Cultura Económica, 1993,
23x15,5 cm, 434 págs.+ 2 h.

 30,00 €
31 BAUER, Wilhelm - INTRODUCCION AL ESTUDIO DE LA HISTORIA. Traducción de la
segunda edición alemana y notas por Luis G. de Valdeavellano. Barcelona, Bosch, Casa Editorial,
1944, 24x17 cm, holandesa, 626 págs.

 30,00 €
32 BAYO, Ciro - LOS CABALLEROS DEL DORADO. Madrid, Imp. Clásica Española, 1915,
18x11,5 cm, 244 págs.

 50,00 €
33 BAYO, Ciro - LOS MARAÑONES. (Leyenda Aurea del Nuevo Mundo). Madrid,
Bailly-Bailliere, 1913, 18,5x12,5 cm, 246 págs.+ 1 h.

 90,00 €
34 BAYO, Ciro - MANUAL DEL LENGUAJE CRIOLLO DE CENTRO Y SUDAMERICA. Primera
edición. Madrid, Rafael Caro Raggio, 1931,  22x14,5 cm, 273 págs

 60,00 €
35 BECKER, Jerónimo - RIVAS GROOT, José M.ª - EL NUEVO REINO DE GRANADA EN
EL SIGLO XVIII. Madrid, Biblioteca de Historia Hispano-Americana, 1921, 24x17,5 cm,
holandesa, XXVII+312 págs.

 60,00 €
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36 BERNIER, Francisco - VIAJES DE FRANCISCO BERNIER CON LA DESCRIPCION DE LOS
ESTADOS DEL GRAN MOGOL, DEL INDOSTAN, DEL REINO DE CACHEMIRA, ETC.
Traducción del francés por Justo Fornovi. Madrid-Barcelona, 1921, 2 tomos en 1 volumen de
18,5x13 cm, piel, pasta española, VIII+217 y VIII+238 págs.+ láminas

 50,00 €
37 BLUHER, Karl Alfred - SENECA EN ESPAÑA. Investigaciones sobre la recepción de Séneca
en España desde el siglo XIII hasta el siglo XVII. Madrid, Editorial Gredos, 1983, 19,5x13,5 cm,
651 págs.

 30,00 €
38 BÖHL DE FABER, Juan Nicolás - FLORESTA DE RIMAS ANTIGUAS CASTELLANAS.
México, Frente de Afirmación Hispanista, 2015, 3 tomos de 24x17 cm, CXXXVI+465, 457 y 489
págs. Edición facsímil de la realizada en Hamburgo, en la Librería de Peters y Bessier, en 1821,
1823 y 1825

 130,00 €
39 BOISSONADE, M. Gustave - HISTOIRE DES DROITS DE L'EPOUX SURVIVANT. Paris,
Ernest Thorin, 1874, 22,5x14 cm, tela, VIII+595 págs.

 90,00 €
40 BOLETIN DE LA SOCIEDAD CASTELLANA DE EXCURSIONES. Desde el nº 1 de enero de
1903 hasta el nº 168 de diciembre de 1916. Continua: CASTILLA ARTISTICA E HISTORICA.
ÓRGANO DE LA COMISIÓN DE MONUMENTOS HISTÓRICOS Y ARTÍSTICOS DE LA
PROVINCIA Y DE LA SOCIEDAD DE ESTUDIOS HISTÓRICOS CASTELLANOS. Del nº 169 de
enero de 1917 hasta el nº 204 de diciembre de 1919. (Colección completa. Todo lo publicado de
esta importante obra). Valladolid, 1903-1919, 10 tomos de 27x21 cm, holandesa, VIII+518,
VIII+580, XI+584, VIII+576, VIII+588+1 h., VIII+576 y VII+488 VII+400, VI+1 h.+272 y IV+2
h.+184 págs.+ numerosas láminas e ilustraciones en cada tomo

 3.800,00 €
41 BOLETÍN DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE EXCURSIONES. Desde el n 1 de marzo de 1893
hasta 1954. La Sociedad Española de Excursiones fue una asociación científica fundada en Madrid
en 1893 por Enrique Serrano Fatigati. Una de sus mayores aportaciones fue la publicación del
Boletín de la SEE, en el marco de la historia del arte español, el excursionismo de raíz científica y
el desarrollo de la fotografía en la España contemporánea a dicha sociedad. Sus objetivos
estuvieron directamente relacionados con el espíritu de la Institución Libre de Enseñanza, así
como con las actividades del Ateneo de Madrid. Entre sus propuestas esenciales, ya referidas en su
reglamento, estuvieron «fomentar la cultura general y el amor a los monumentos», y construir un
catálogo fotográfico y testimonial de lugares visitados en las excursiones, especificando el estado
de los bienes materiales del país y, en su defecto, denunciar «el lamentable estado de lo
descubierto». Madrid, 1893-1954, 58 tomos de 27x19 cm, en holandesa con puntas. (Colección
completa, todo lo publicado, en perfecto estado de conservación con una buena y solida
encuadernación)

 4.500,00 €
42 BOONE, M. Elizabeth - ESPAÑA Y AMERICA. Construcción de la identidad en la
exposiciones internacionales (1876-1915). Madrid, Centro de Estudios Europa Hispánica, 2022,
25x21,5 cm, cartoné edit. 319 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
43 BORGES MORAN, Pedro - EL ENVIO DE MISIONEROS A AMERICA DURANTE LA
EPOCA ESPAÑOLA. Salamanca, Universidad Pontificia, 1977, 24,5x16,5 cm, guaflex, 595 págs.
(Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 60,00 €
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44 BOTTARI, Giovanni - DIALOGHI SOPRA LE TRE ARTI DEL DISEGNO. Reggio, Per Pietro
Fiaccadori, 1826, 17x11,5 cm, piel, con estuche, V+1 h.+203 págs. (Bella encuadernación en plena
piel con rueda dorada en contracantos, corte superior dorado. Firmada BRUGALLA)

 250,00 €
45 BOURELLY, Mr. Jules - ESTUDIO RELATIVO A LAS OPERACIONES DE NOCHE EN
CAMPAÑA. Versión castellana de D. Arístides Saenz de Urraca. Madrid, Imp. de Pacheco y Pinto,
1880,  14x9,5 cm., 212 págs. (Faltas en el lomo)

 25,00 €
46 BRASAS EGIDO, José Carlos - VICTORIO MACHO. Vida, Arte y Obra. Palencia, Diputación
Provincial, 1987, 31x25 cm., cartoné edit. Con sobrecubierta, 390 págs. con numerosas
ilustraciones

 40,00 €
47 BRAVO, Francisco - JOSE ANTONIO. El hombre, el jefe, el camarada. Madrid, Ediciones
Españolas, 1940, 19x13 cm, 248 págs.

 25,00 €
48 BREMAUNTZ, Alberto - PANORAMA SOCIAL DE LAS REVOLUCIONES DE MEXICO.
México, edic. Jurídico Sociales, 1960, 23x17 cm, 421 págs. Ejemplar con dedicatoria manuscrita
del autor

 80,00 €
49 BREVE RESEÑA DE LA HISTORIA DE MALLORCA. Tomada de los escritos de D. Juan
Dameto, D. Vicente Mut, D. Jerónimo Alema?y, P. Juan Binimelis, etc. por "UN ALMOGAVAR".
Palma, José Tous, 1929, 21x14,5 cm, 190 págs.+ 1 h.

 45,00 €
50 BREVE, Y SUCINTA RELACION, DE LA MUERTE Y EXEQUIAS HECHAS AL RMO. P. FR.
ANTONINO CLOCHE, MAESTRO GENERAL DE TODO EL ORDEN DE PREDICADORES:
Impressa en Roma el día seis de marzo de este presente año, y traducida fielmente de la lengua
toscana a la castellana. Año 1720,  30,5x21,5 cm., holandesa tela, 2 hojas

 50,00 €
51 BRUNO, Cayetano - EL DERECHO PUBLICO DE LA IGLESIA EN INDIAS. Estudio
histórico-jurídico. Salamanca, CSIC, 1967, 24x17 cm, XIV+347 págs.

 25,00 €
52 BUCARELLI Y URSUA, Antonio María - REGLAMENTO FORMADO PARA EL CUERPO
DE INVALIDOS DE NUEVA ESPAÑA. México, Imprenta Joseph Antonio de Hogal, 1774, 27x19
cm, 1 h.+19 págs. Primera Ordenanza Real para los Cuerpos Militares Inválidos en Nueva España

 500,00 €
53 BUESA CONDE, Domingo J. - JACA. Dos mil años de historia. Zaragoza, 1982, 25x18 cm,
guaflex edit. con sobrecubierta, 454 págs.+ 1 h. Numerosas láminas

 45,00 €
54 BURCKHARDT, Jacob - LETTURE DI STORIA E DI ARTE. Editore Boringhieri, 1962,
20x13 cm, cartoné edit. con estuche, 641 págs.+3 h.+ láminas

 25,00 €
55 BURCKHARDT, Jacobo - LA CULTURA DEL RENACIMIENTO EN ITALIA. Traducido
directamente del alemán por José Antonio Rubio. Madrid, edit. Escelicer, 1941,  24,5x17 cm., 406
págs

 25,00 €
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56 BURGOS, Carmen de (COLOMBINE) - "FIGARO". (Revelaciones, "Ella" descubierta,
Epistolario inédito). Epílogo por Ramón Gómez de la Serna. Madrid, Imprenta Alrededor del
Mundo, 1919, 25,5x18 cm, 380 págs.+ 2 h. con fotograbados de Adolfo Durá. (Cubierta trasera
falta de un trozo de papel)

 70,00 €
57 BURGOS-MALAVE, Eda Milagros - GENESIS Y PRAXIS DE LA CARTA AUTONOMICA
DE 1897 EN PUERTO RICO. San Juan de Puerto Rico, 1997, 22,5x15,5 cm, XXII+462 págs. con
ilustraciones

 30,00 €
58 BURLAMAQUI, J. J. - PRINCIPES DU DROIT NATUREL. A Geneve, Chez Barrillot & Fils,
1748, 2 tomos en 1 volumen de 17x11 cm, piel, 2 h.+182 págs.+4 h. y 7 h.+291 págs.

 300,00 €
59 CABALLERO, Fermín - CONQUENSES ILUSTRES. VIDA DEL ILLMO. SR. D. FRAY
MELCHOR CANO, DEL ORDEN DE SANTO DOMINGO. Cuenca, 1980, 21x14 cm, 644 págs.
(Edición facsímil de la de 1871)

 40,00 €
60 CALDERON DE LA BARCA, Pedro - EL PINTOR DE SU DESHONRA. Edición
conmemorativa del IV Centenario del nacimiento del autor. Ayuntamiento de Madrid, 2000,
30,5x21,5 cm., en piel con estuche, 183 págs. con ilustraciones. (Ejemplar con bella
encuadernación estilo abanico)

 60,00 €
61 CALVO, I. - RIVERO, C. M. del - CATALOGO-GUIA DE LAS COLECCIONES DE
MONEDAS Y MEDALLAS expuestas al público en el Museo Arqueológico Nacional. Madrid,
Blass, 1925, 18,5x12,5 cm, guaflex, 368 págs.+20 láminas

 50,00 €
62 CANCIONERO DE POESIAS VARIAS. Manuscrito No. 617 de la Biblioteca Real de Madrid.
Edición, Prólogo, Notas e índices de Jose´J. Labrador, C. Angel Zorita, Ralph A. DiFranco.
Madrid, El Crotalon, 1986, 22x15 cm, XL+667 págs.+ 2 h.

 45,00 €
63 CANCIONERO DE ROMANCES EN QUE ESTAN RECOPILADOS la mayor parte de los
Romances Castellanos, que hasta ahora se han compuesto. México, Frente de Afirmación
Hispanista, 2017, 21x14,5 cm, 666 págs. (Edición facsímil de la de 1550)

 50,00 €
64 CANCIONES PARA MARCHAS Y CAMPAMENTOS. Madrid, Ediciones del Frente de
Juventudes, 1942, 15,5x11 cm, 110 págs.

 20,00 €
65 CANELLADA, María Josefa - PALLARES, Berta - REFRANERO ESPAÑOL. Refranes,
clasificación, significación y uso. Madrid, Editorial Castalia, 2001, 24x17 cm, 448 págs.

 22,00 €
66 CANO Y MASAS, Leopoldo - LOS LAURELES DE UN POETA. Drama en tres actos y en
verso. Madrid, Imp. José Rodríguez, 1878, 18,5x12,5 cm, 108 págs. (Cubiertas en papel de aguas)

 25,00 €
67 CANTU, César - LOS HEREJES DE ITALIA. Traducida por D. Manuel González Llana. Tomo
primero. Madrid, Elizalde y Compañía, 1868, 33x24 cm, 408 págs.+ láminas

 120,00 €
68 CARDAILLAC, Louis - MORISQUES ET CHRETIENS. Un affrontement polémique
(1492-1640). Preface de Fernand Braudel. Paris, Klincksieck, 1977, 24x16 cm, 543 págs.

 50,00 €
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69 CARO BAROJA, Julio - EL ESTIO FESTIVO. (Fiestas Populares del Verano). Madrid,
Círculo de Lectores, 1992, 24,5x17 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 345 págs. con láminas

 30,00 €
70 CARO BAROJA, Julio - LA ESTACION DE AMOR. (Fiestas populares de mayo a San Juan).
Barcelona, Círculo de Lectores, 1992, 24,5x17 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 364 págs. con
ilustraciones

 30,00 €
71 CARO BAROJA, Julio - LAS FORMAS COMPLEJAS DE LA VIDA RELIGIOSA. (Religión,
sociedad y carácter en la España de los siglos XVI y XVII). Barcelona, Círculo de Lectores, 1995, 2
tomos de 24,5x17 cm, cartoné edit. con sobrecubiertas, 353 y 495 págs. con láminas

 35,00 €
72 CARO BAROJA, Julio - VIDAS MAGICAS E INQUISICION. Madrid, Círculo de Lectores,
1990,  24,5x17 cm., cartoné edit. con sobrecubiertas, 452 y 379 págs. Con ilustraciones

 25,00 €
73 CARTAPACIO DE PEDRO DE PENAGOS (Real Biblioteca de Madrid, II-1581). Edición de
José J. Labrador Herraiz y Ralph A. Di Franco. Moalde, Colección Cancioneros Castellanos,
2015, 29,5x21 cm, 394 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita en portada)

 50,00 €
74 CARVAJAL, Mario - ESTAMPA Y APOLOGIA DEL FABULOSO ADELANTADO DON
SEBASTIAN DE BENALCAZAR. Municipio de Cali (Colombia), 1937, 23,5x16,5 cm, 31 págs. con
2 láminas

 25,00 €
75 CASAL, Julio J. - ANTOLOGIA. PROSA Y POESIA. Selección de Julio Casal Muñoz.
Montevideo, Bib. Alfar, 1966, 20x15 cm, 128 págs.

 25,00 €
76 CASANOVA, Sofia - DE LA GUERRA. Crónicas de Polonia y Rusia. Madrid, Editorial
Renacimiento, 1916, 19,5x13 cm, tela, 344 págs.+1 h.

 30,00 €
77 CASARA, Severino - AL SOLE DELLE DOLOMITI. Milano, Editore Ulrico Hoepli, 1947,
28,5x21 cm, holandesa con puntas, XVI+314 págs.+ numerosas láminas

 60,00 €
78 CASARIEGO, J.-E. - HISTORIA DEL DERECHO Y DE LAS INSTITUCIONES MARITIMAS
DEL MUNDO HISPANICO. Madrid 1947, 21,5x15,5 cm, 289 págs.+ 2 h.+láminas. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 45,00 €
79 CASCALES MUÑOZ, José - EXCURSIONES POR ANDALUCIA. Impresiones de viajes y
estudios históricos. Madrid, Noticiero-Guía de Madrid, 1928, 19,5x13,5 cm, piel, 319 págs.+ 2 h. +
láminas

 50,00 €
80 CASTRO ALBARRAN, A. de - ESTE ES EL CORTEJO... HEROES Y MARTIRES DE LA
CRUZADA ESPAÑOLA. Salamanca, Graf. Cervantes, 1938, 20x14 cm, holandesa, 303 págs.+ 2 h.

 30,00 €
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81 CATALOGUE DE LA COLLECTION L. H. NOUVEAU comprenant objets d'art anciens et
modernes, meubles, sièges anciens, bibelots, fiances, bronzes, sculptures, glaces, tapisserie de
Bruxelles, tapis d'orient anciens. Marseille 1928,  32,5x24,5 cm., con láminas e ilustraciones

 30,00 €
82 CELA, Camilo José  - LA FAMILIA DE PASCUAL DUARTE. Con cuarenta y una maderas
escogidas por Jaume Pla. (Colección Príncipe Don Juan Manuel). Palma de Mallorca, edic. de los
Papeles de Son Armadans, 1964,  36x26 cm., en tela edit. Edición especial numerada de 210
ejemplares sobre papel hilo de color verde, firmada por el escritor y el artista

 500,00 €
83 CELA, Camilo José  - NUEVAS ESCENAS MATRITENSES. Primera edición. (Fotografías al
minuto). Primera a sexta serie. Madrid, edic. Alfaguara, 1965,  6 tomos de 36x26 cm., en tela edit.
75 págs.+ 1 h.85 págs.+ 1 h. 83 págs.+ 1 h. 85 págs.+ 1 h. 85 págs.+ 1 h. y 77 págs.+ 1 h. Todos
con fotografías de Enrique Palazuelo. Edición especial de 100 ejemplares sobre papel hilo y
firmados por el autor. (Falta el tomo 7 para ser completa)

 700,00 €
84 CERVERA VERA, Luis - EL MONASTERIO DE LA ASCENSION DE NUESTRO SEÑOR EN
LA VILLA DE LERMA. Lerma, Monasterio de la Ascensión, 1985, 31x21,5 cm, 175 págs.+ 3 h. con
numerosas ilustraciones

 30,00 €
85 CID NOE, Paul (VINDEL) - PEDRO VINDEL. HISTORIA DE UNA LIBRERIA (1865-1921).
Madrid, 1945, 25x18 cm, 238 págs.+ 1 h. Edición numerada de 425 ejemplar. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 300,00 €
86 CIESZKOWSKI, Auguste - DU CREDIT ET DE LA CIRCULATION. Paris, Guillaumin et
Cie. 1847,  21x14 cm., en holandesa, 2 h.+404 págs.+ 1 h. 

 60,00 €
87 CLAUSEWITZ, Carlos Von - DE LA GUERRA. Sobre la naturaleza de la guerra, estrategia,
combate, las Fuerzas Armadas, de la defensiva, de la ofensiva y plan de guerra. Madrid, Ediciones
Ejército, 1978, 21,5x16 cm., guaflex editorial, 766 págs.+1 h.

 35,00 €
88 CODE CIVIL DES FRANÇAIS. Edition originale et seule officielle. Avec TABLE
ALPHABETIQUE DES MATIERES DU CODE CIVIL DES FRANÇAIS. Paris, Imprimerie de la
République, 1804, 2 tomos en 1 volumen de 20,5x13 cm, piel, 1 h.+436 y 240 págs.

 800,00 €
89 CODIGO DE COMERCIO, decretado, Sancionado y promulgado en 30 de Mayo de 1829.
Primera edición. Madrid, Imprenta Real, 1829, 31x20 cm, piel, 334 págs.+ 1 h. (Se trata de la
edición en tamaño folio y en buen papel. Muy buen ejemplar)

 350,00 €
90 CODIGO MASONICO DE LA ISLA DE CUBA. Discutido y aprobado por la Gran Logia en la
sesión anual de 1892. Habana, Imprenta Avisador Comercial, 1905, 16,5x12 cm, guaflex, 182 págs

 200,00 €
91 CODON, José María - CANTABRIA ES CASTILLA. Burgos, 1983, 21x15 cm, 215 págs.
(Ejemplar con extensa dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
92 COLECÇAO DE GRAVURAS PORTUGUEZAS. LISBOA, 2ª serie.  36x26 cm., en piel, 4 h.+60
grabados+4 h. Edición de 500 ejemplares numerados

 150,00 €

9 / 48



93 COLMEIRO, Manuel - ELEMENTOS DEL DERECHO POLITICO Y ADMINISTRATIVO DE
ESPAÑA. Quinta edición. Madrid, Imp. Eduardo Martínez, 1877, 18,5x12 cm, VIII+402 págs.

 35,00 €
94 COMELLAS, José Luis - LOS MODERADOS EN EL PODER. 1844-1854. Madrid, CSIC,
1970, 24,5x17 cm, tela edit. con sobrecubierta, VIII+369 págs.+ láminas

 45,00 €
95 COMENGE, Alberto de - MARTIN EL PODENQUERO. Prólogo del Dr. Muñoz Seca.
Madrid, Artes Gráficas Iberoamericanas, 2005, 25x17,5 cm, tela edit. 267 págs.+ 2 h.

 40,00 €
96 CONDE DE LA VIÑAZA - ADICIONES AL DICCIONARIO HISTORICO DE LOS MAS
ILUSTRES PROFESORES DE LAS BELLAS ARTES EN ESPAÑA DE DON JUAN AGUSTIN
CEAN BERMUDEZ. Madrid, Tipografía de los Huérfanos, 1894, 4 tomos de 19x13 cm, piel,
XI+210, 353 págs.+ 1 h, 395 y 284 págs. (Extraordinaria encuadernación de BRUGALLA, en plena
piel, con ruedas gofradas y doradas en planos, cantos y contracantos, cortes dorados, lomo cuajado
y con mosaico. Estuche). Ver fotografía al final

 1.800,00 €
97 CONDE, José Antonio - HISTORIA DE LA DOMINACION DE LOS ARABES EN ESPAÑA.
Sacada de varios manuscritos y memorias arábigas. Madrid, Marín edit. 1874, 26,5x18 cm,
holandesa, 327 págs. a doble columna

 70,00 €
98 CONI, Emilio A. - HISTORIA DE LAS VAQUERIAS DE RIO DE LA PLATA (1555-1750).
Madrid, tip. de Archivos, 1930, 24,5x16 cm, 63 págs. Con dedicatoria manuscrita del autor

 30,00 €
99 CONSTITUCION DE ESPAÑA. 1978.  POLVERA CONSTITUCIÓN DE 1978: Este libro de la
Constitución de España ha sido editado en formato especial y exclusivo por NVMISMA S.A., y se
acabó de imprimir el día 7 de diciembre de 1978, horas después de que el pueblo soberano la
aprobase en un referéndum nacional.

 350,00 €
100 CONSTITUTIONS Y ALTRES DRETS DE CATHALUNYA, COMPILATS EN VIRTUT DEL
CAPITOL DE CORT LXXXII. DE LAS CORTS PER LA S.C. Y R. MAJESTAT DEL REY DON
PHILIP IV. Barcelona, Joan Pau Marti, 1704,  32x22,5 cm., 22 h.+513 págs.+22 h. Sigue:
PRAGMATICAS Y ALTRES DRETS DE CATHALUNYA. 2 h.+213 págs.+3 h. Sigue:
CONSTITUTIONS Y ALTRES DRETS DE CATHALUNYA, SUPERFLUOS, CONTRARIS, Y
CORREGITS. 2 h.+90 págs.+2 h. Edición facsímil realizada en Barcelona, por la imprenta de
Henrich, en 1909

 200,00 €
101 COSSIO, José María de - LOS TOROS EN LA POESIA CASTELLANA (Estudio y Antología).
Primera edición. Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 1931, 2 tomos de 20x14
cm, 386 págs.+ 1 h. y 400 págs.+ 1 h.

 80,00 €
102 COULANGES, Fustel de - LA CIUDAD ANTIGUA. Estudio sobre el Culto, el Derecho, las
Instituciones de Grecia y Roma. Traducción de M. Ciges Aparicio. Madrid, Daniel Jorro, 1908,
18,5x12,5 cm, piel, pasta española, 2 h.+536 págs.

 30,00 €
103 CRESPO GALLEGO, Hilario - UNA EXCURSION AL REAL MONASTERIO DE SANCTA
MARIA DE GUADALUPE. Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones,  24x16 cm, 189
págs. con ilustraciones de F. G. Mantilla y F. Oscar

 30,00 €
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104 CRUZ Y MARTIN, Angel - GUIA MONUMENTAL Y ARTISTICA DE ASTORGA. Primera
edición numerada. Astorga, Tipografía Cornejo, 1960,  23,5x17,5 cm, 5 h.+118 págs. con
numerosas ilustraciones

 30,00 €
105 D. L. C.  - EL EUSEBIO DE LOS NIÑOS. TRATADO DE EDUCACION. Traducido
libremente del inglés al castellano. Barcelona, Imprenta de José Torner, 1830,  4 tomos
encuadernados en 1 volumen de 15x10 cm., en piel, 4 h.+245 y 212 págs

 120,00 €
106 DARIO, Rubén - LOS RAROS. Segunda edición, corregida y aumentada. Barcelona, edit.
Maucci, 1905, 8º cartoné, 251 págs.+2 h.+ láminas. (No conserva las cubiertas)

 40,00 €
107 DAVILA Y HEREDIA, Andrés - ARTE DE MEDIR TIERRAS. Excepciones de los
agrimensores, ordenanzas paras las Ciudades, Villas, y Lugares de España. Noticia para trazar
reloxes Orizontales, con sola regla, y compas, por Geometría. Observación del error de los
Equinocios. Valencia, 1674, 14,5x1,5 cm, piel, 4 h.+103 págs.+ 6 grabados plegados. Magnífica
encuadernación en plena piel, con dorados en planos y lomo, cortes dorados y estuche. Firmada
BRUGALLA 1957. (Ver fotografía al final)

 2.500,00 €
108 DEL SURREALISMO AL INFORMALISMO. ARTE DE LOS AÑOS 50 EN MADRID.
Comunidad de Madrid, 1991, 26x21 cm., 311 págs. con numerosas ilustraciones

 20,00 €
109 DELEITO Y PIÑUELA, José - 1- EL DECLINAR DE LA MONARQUIA ESPAÑOLA. 2- EL
REY SE DIVIERTE. (Recuerdos de hace tres siglos). 3- SOLO MADRID ES CORTE. (La Capital
de dos Mundos bajo Felipe IV). ... 4- TAMBIEN SE DIVIERTE EL PUEBLO. (Recuerdos de hace
tres siglos). 5- LA MUJER, LA CASA Y LA MODA. (En la España del Rey Poeta). 6- LA MALA
VIDA EN LA ESPAÑA DE FELIPE IV. 7- LA VIDA RELIGIOSA ESPAÑOLA BAJO EL CUARTO
FELIPE. (Santos y Pecadores). Madrid, Espasa Calpe, 1947-55, 7 tomos de 21,5x15 cm.

 120,00 €
110 DEPPING, Georges Bernard - COLECCION DE LOS MAS CELEBRES ROMANCES
ANTIGUOS ESPAÑOLES, HISTORICOS Y CABALLERESCOS. I-II. Estudio de Pedro M. Piñero.
Introducción y notas de José J. Labrador Herraiz y Ralph A. Difranco. México, Frente de
Afirmación Hispanista, 2014,  21,5x15,5 cm., 939 págs. Facsímil de la edición de Londres 1825

 35,00 €
111 DEPPING, M. - VOCABULAIRE GEOGRAPHIQUE DE L'ESPAGNE ET DU PORTUGAL,
suivi d'un itinéraire de ces deux royaumes. Paris, Guillaume / Masson, 1823, 21x13,5 cm, piel,
XIX+111 págs.+ 1 mapa de la península plegado

 250,00 €
112 DESDEVISES DU DEZERT, Georges - DON CARLOS DE ARAGON, PRINCIPE DE
VIANA. Estudio sobre la España del Norte en el siglo XV. Edición y traducción: Pascual Tamburri
Bariain. Gobierno de Navarra, 1999, 24,5x17,5 cm, cartoné edit. 498 págs. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del traductor)

 60,00 €
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113 DESPUIG Y DAMETO, Antonio - VIDA DE LA BEATA CATALINA TOMAS RELIGIOSA
PROFESA EN EL MONASTERIO DE SANTA MARIA MAGDALENA DE LA CIUDAD DE
PALMA, CAPITAL DEL REINO DE MALLORCA. Palma, imp. de D. Felipe Guasp y Barberi,
1864,  21,5x15,5 cm., en holandesa, 6 h.+215 págs

 50,00 €
114 DIAZ DE ARCAYA, Manuel - LEYENDAS ALAVESAS. 2ª serie. Zaragoza, Librería Cecilio
Gasca, 1898, 21x13,5 cm, holandesa tela edit. 4 h.+385 págs.+ 1 h.

 45,00 €
115 DIAZ, José María - GABRIELA DE VERGY. Tragedia en cuatro actos. Madrid, Imp. de
Cristobal González, 1862, 18,5x12,5 cm, 63 págs. (Cubiertas en papel de aguas)

 20,00 €
116 DÍEZ BORQUE, José María - SOCIEDAD Y TEATRO EN LA ESPAÑA DE LOPE DE VEGA
. Barcelona, Antoni Bosch, Editor, 1978, 22x15 cm., XV+1 h.+297 págs.+un cuadro plegado

 20,00 €
117 DÍEZ BORQUE, José María - SOCIOLOGÍA DE LA COMEDIA ESPAÑOLA DEL SIGLO
XVII. Madrid, Ediciones Cátedra, 1976,  21x13,5 cm., 369 págs.

 20,00 €
118 DILTHEY, Wilhelm - HOMBRE Y MUNDO EN LOS SIGLOS XVI Y XVII. Versión y prólogo
por Eugenio Imaz. México, Fondo de Cultura Económica, 1947, 24x18 cm, XVI+502 págs.+ 2 h

 25,00 €
119 DILTHEY, Wilhelm - INTRODUCCION A LAS CIENCIAS DEL ESPIRITU. Ensayo de una
fundamentación del estudio de la sociedad y de la historia. Traducción del alemán por Julián
Marías. Madrid, Revista de Occidente, 1956, 22x16 cm, XIX+424 págs

 45,00 €
120 DILTHEY, Wilhelm - PSICOLOGIA Y TEORIA DEL CONOCIMIENTO. Versión, prólogo y
notas de Eugenio Imaz. México, Fondo de Cultura Económica, 1945, 24x18 cm, XXIII+486 págs.

 25,00 €
121 DOCTOR THEBUSSEM - SEGUNDA RISTRA DE AJOS. (Compuesta de XIV cabezas).
Madrid, Juan de Acosta, 1886, 18,5x12,5 cm, 150 págs.+ 1 h.

 50,00 €
122 DOMINGO PALACIO, Timoteo - DOCUMENTOS DEL ARCHIVO GENERAL DE LA
VILLA DE MADRID. Madrid, Imp. Municipal, 1888-1932, 5 tomos de 21,5x14,5 cm., en holandesa
con puntas, 2 h.+483 págs.+ 2 h., VII+352 págs.+ 2 h., 581+2 h., 480 págs. y XIV+442 págs. (Los
cuatro primeros tomos en papel de hilo)

 200,00 €
123 DOMINGUEZ BORDONA, J. - SPANISH ILLUMINATION. Firenze, Pantheon edit. 1930, 2
tomos en folio holandesa con puntas, XII+100 págs.+ 160 láminas (15 láminas presentan una huella
antigua de humedad ya restaurada)

 200,00 €
124 DOMINGUEZ RODRIGUEZ, Ana - LIBROS DE HORAS DEL SIGLO XV EN LA
BIBLIOTECA NACIONAL. Madrid, Fundación Universitaria Española, 1979, 24x17 cm, 138
págs.+ 2 h. Numerosas ilustraciones

 20,00 €
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125 DOU Y DE BASSOLS, Ramón Lázaro de - INSTITUCIONES DEL DERECHO PUBLICO
GENERAL DE ESPAÑA, CON NOTICIA DEL PARTICULAR DE CATALUÑA Y DE LAS
PRINCIPALES REGLAS DE GOBIERNO EN QUALQUIER ESTADO. Hospitalet de Llobregat,
ROMARGRAF, 1974,  9 tomos de 21,5x15 cm, edit. Edición facsímil de la de Madrid 1800,
numerada de 500 ejemplares

 200,00 €
126 ECHEVERRIA, Manuel - KELSEN Y LOS JURISTAS MEXICANOS. México, UNAM, 1968,
21,5x13,5 cm, 144 págs.+2 h.

 30,00 €
127 EL ARTISTA. Revista semanal de Artes, Literatura, Historia, etc. Importante publicación
periódica romántica española del siglo XIX fundada por Eugenio de Ochoa (1815-1872) y por
Federico de Madrazo (1815-1894), que contó también con la participación de importantes
escritores y artistas de la época. Se publicó entre los años 1835 a 1836 y fue continuada por el
Renacimiento Español. Madrid, Imprenta de I. Sancha, 1835-36, 3 tomos de 27,5x21 cm, en
holandesa, IV+312 págs.+39 grabados,  IV+312págs.+ 38 grabados y 160 págs.+21 grabados.
(Rarísimo ejemplar completo de esta publicación considerada la revista más significativa del
Romanticismo español)

 3.000,00 €
128 ELIAS DE TEJADA, Francisco - TRATADO DE FILOSOFIA DEL DERECHO. Universidad
de Sevilla, 1974-1977, 2 tomos de 24x16,5 cm, 478 y 733 págs.

 70,00 €
129 ENCINA, Juan del - TEATRO COMPLETO. Edición de la Real Academia Española. Madrid
1893, 20x14 cm., en tela, LXVIII+415 págs.+ 3 h.

 40,00 €
130 ENCINAS, Diego de - CEDULARIO INDIANO. Reproducción facsímil de la edición única
de1596. Estudio e índices por Don ALFONSO GARCIA GALLO. Madrid, Ediciones Cultura
Hispánica, 1945, 33x23 cm, 14 págs.+15 h.+462, 2 h.+17 h.+382 págs., 15 h.+482 y 12 h.+415
págs. Edición de 2850 ejemplares numerados 

 200,00 €
131 ERASMO - OBRAS ESCOGIDAS. Traslación castellana directa, comentarios, notas y un
ensayo biobibliográfico por Lorenzo Riber. Madrid, Editorial Aguilar, 1964, 18xd14 cm, piel edit.
1973 págs.+ 1 lámina

 80,00 €
132 ERASMO - OBRAS ESCOGIDAS. Traslación castellana directa, comentarios, notas y un
ensayo biobibliográfico por Lorenzo Riber. Madrid, Editorial Aguilar, 1956, 18x14,5 cm, piel
(rozada), 1917 págs.+láminas

 70,00 €
133 ESCOLAPIOS INSIGNES POR SU PIEDAD RELIGIOSA DESDE EL ORIGEN DE LAS
ESCUELAS PIAS HASTA NUESTROS DIAS. Se publica por disposición del Rmo. P. Vicario
General de las Escuelas Pías. Madrid, Imp. San Francisco de Sales, 1899, 4 tomos de 26x18,5 cm,
holandesa, 495, 560, 519 y 525 págs

 100,00 €
134 ESCUDERO, José Antonio - FELIPE II: EL REY EN EL DESPACHO. Discurso.
Contestación de D. Miguel Artola. Madrid, Real Academia de la Historia, 2002, 24x17 cm, 140
págs.

 30,00 €
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135 ESPINOSA, Pedro - PRIMERA Y SEGUNDA PARTE DE LAS FLORES DE POETAS
ILUSTRES DE ESPAÑA. Segunda edición, dirigida y anotada por D. JUAN QUIROS DE LOS
RIOS y D. FRANCISCO RODRIGUEZ MARIN e impresa a expensas de D. Manuel Pérez de
Guzmán. Sevilla, Imp. E. Rasco, 1896, 2 tomos en 4º piel, VII+458 y VIII+426 págs. Edición en
papel hilo

 500,00 €
136 ESSAI HISTORIQUE SUR LES REVOLUTIONS DU DROIT FRANÇAIS; SUIVI DE VUES
SUR LA JUSTICE. London, Balcetti & Compagni, 1788, 21x13,5 cm, holandesa, VIII+XVI+414
págs.

 300,00 €
137 ESTRACTO DEL PROCESO INSTRUIDO CONTRA EL PRESBITERO DR. D. SANTIAGO
LOPEZ DE SAN ROMAN, CURA PARROCO DE TERMINO DE NUESTRA SEÑORA DE
MONSERRATE, EXTRAMUROS DE LA HABANA. Madrid, Imp. Higinio Reneses, 1860,  23x16
cm., en holandesa, 720 págs

 120,00 €
138 ETRUSCUS, P. M. - DE TODO UN POCO. DICCIONARIO DE COSAS UTILES E
INSTRUCTIVAS PARA LAS FAMILIAS. Florencia, Imp. Soc. Tip. Cooperativa, 1902, 18x12 cm,
holandesa, 4 h.+462+16 págs. (Catálogo de preparaciones especiales de la Farmacia del Globo),
con numerosas ilustraciones

 30,00 €
139 EXPOSICION HOMENAJE. FIESTAS DE LA MAGDALENA, CASTELLON. Del 8 al 16 de
marzo de 1947. Castellón, graf. Armengot, 1947, 17,5x12,5 cm, 14 hojas.+12 láminas

 20,00 €
140 FALERO, Francisco - TRATADO DEL ESPHERA Y DEL ARTE DEL MAREAR: con el
regimiento de las alturas: con algunas reglas nuevamente escritas muy necesarias. Madrid,
Ministerio de Defensa, 1989, 2 tomos en caja de corcho, Tomo facsímil y tomos de Estudios y
transcripción. Edición facsímil de la de 1535 y numerada de 500 ejemplares

 50,00 €
141 FALGUERAS Y OZAETA, Ignacio - ESTUDIOS SOBRE SOCIOLOGIA Y DERECHO DE
MARRUECOS. Madrid, Reus, Editores, 1910, 22,5x14 cm, 400 págs.

 30,00 €
142 FEBRERO, Josef - LIBRERÍA DE ESCRIBANOS, E INSTRUCCIÓN JURIDICA THEORICO
PRACTICA DE PRINCIPIANTES. Testamentos y Contratos. Cinco Juicios de inventario, y
partición de bienes de difunto, ordinario, executivo, y de concurso, y prelación de acreedores.
Madrid, Imp. Hijo de Marín, 1797, 7 tomos en 4º piel, 16 h.+432, 482, 586, 20 h.+448, 643, 700 y
446 págs. (3 tomos afectados de antigua humedad en el margen exterior, con debilitamiento del
papel, sin llegar al texto, en tres tomos)

 500,00 €
143 FERNANDEZ GUERRA, Luis - CAÑETE, Manuel - TAMAYO, Manuel - EL
PELUQUERO DE SU ALTEZA. Comedia en tres actos. Madrid, Imp. C. González, 1853, 19,5x13
cm, 79 págs. (Guardas en papel de aguas)

 30,00 €
144 FERNANDEZ RODRIGUEZ, José María - LAS IGLESIAS DE ANTEQUERA. Segunda
edición aumentada. Antequera, 1970, 24x17 cm, XI+212 págs.+ numerosas láminas

 20,00 €
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145 FERRANDIS TORRES, José - EXPOSICION DE ALFOMBRAS ANTIGUAS ESPAÑOLAS.
Catálogo General Ilustrado. (Sociedad Española de Amigos del Arte). Madrid, Espasa Calpe, 1933,
33x25 cm., en cartoné edit. 122 págs.+52 láminas

 70,00 €
146 FILANGIERI, C. - CIENCIA DE LA LEGISLACION. Ilustrada con comentarios por
Benjamín Constant. Tercera edición, revista, corregida y aumentada. Paris, Librería Americana,
1836, 10 tomos de 14,5x9 cm, en holandesa, 304, 327, 363, 364, 380, 280, 303, 303, 326 y 374
págs.

 550,00 €
147 FLOREZ, Henrique - ESPAÑA SAGRADA. Tomos XXVI y XXVII. Contienen el estado
antiguo de las Iglesias de Auca, de Valpuesta, y de Burgos y las Iglesias colegiales, Monasterios, y
Santos de la Diócesis de Burgos. Ayuntamiento de Burgos, 1983, 2 tomos de 20,5x14,5 cm, piel,
pasta española. Edición facsímil de la de 1771/1772

 60,00 €
148 FOMBELLIDA, Martha Elba - PASTORILES. México, Imp. de Manuel Altolaguirre, 1945,
15,5x11 cm, 120 págs.+ 3 h.

 40,00 €
149 FONTANA, Josep - LA HACIENDA EN LA HISTORIA DE ESPAÑA. 1700-1931. Y
"Suplemento al Diccionario de Hacienda" por D. José Canga Argüelles. Madrid, Instituto de
Estudios Fiscales, 1980,  21x15 cm, 88+146 págs. Ilustraciones

 25,00 €
150 FOXA, Agustín de. Conde de Foxá - OBRAS COMPLETAS. I. Poesía, Teatro y Novela.
Madrid, edit. Prensa Española, 1972,  21,5x14,5 cm., piel edit. 1139 págs.+ 1 h. 

 30,00 €
151 FRANCISCO DE VITORIA - RELECCIONES TEOLOGICAS. (Obras). Edición crítica de
Teófilo Urdanoz. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 1960, 20x13,5 cm, tela edit. 1386 págs.

 30,00 €
152 FRANCO, Francisco  - MARRUECOS. DIARIO DE UNA BANDERA. Prólogo del Teniente
General Millán-Astray. Sevilla, La Novela del Sábado, 1939,  17,5x12 cm., guaflex, 207 págs. con
ilustraciones

 40,00 €
153 FUCHS, Eduardo - LA MUJER EN LA CARICATURA. Barcelona, Gráficas Delriu, 1920?
27,5x22 cm, tela edit. 232 págs.+ 1h. con 228 ilustraciones y 30 láminas

 70,00 €
154 FURS E ORDINATIONS FETES PER LOS GLORIOSOS REYS DE ARAGO ALS REGNICOLS
DEL REGNE DE VALENCIA. Universidad de Valencia, 1977,  34,5x23,5 cm., con estuche, 5
h.+553 págs.+2 h. Edición facsímil de la de Valencia, Lamberto Palmart, 1482, numerada de 1000
ejemplares

 50,00 €
155 GALLARDO RUA, Joaquín - DE SIERRA MADRE A LOS ANDES. Primera edición.
Madrid, graf. Perfectas, 1933, 19,5x13 cm, 248 págs. Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor

 25,00 €
156 GALLARDO, Bartolomé José - VOCABULARIO PROVINCIAL AMERICANO Y OTROS
LEXICOS. Transcripción y facsímiles de los manuscritos. Badajoz, Alborayque Libros, 2012,
24x17 cm, 251 págs.

 25,00 €
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157 GALLEGOS, Rómulo - OBRAS COMPLETAS. Prólogo de Jesús López Pacheco. Madrid,
Editorial Aguilar, 1976, 2 tomos de 18,5x12,5 cm, guaflex edit. XXVIII+1364 págs.+ 1 lámina y
1355 págs.+ 1 lámina

 40,00 €
158 GARCIA DE LA CONCHA, Víctor - ALVAREZ PELLITERO, Ana M.ª - LIBRO DE
ROMANCES Y COPLAS DEL CARMELO DE VALLADOLID (c. 1590 - 1609). Vol. I. Facsímil.
Vol. II: Edición. Salamanca, Consejo General de Castilla y León, 1982, 2 tomos de 24x17 cm, 

 30,00 €
159 GARCIA DE LA MADRID, Miguel - HISTORIA DE LOS TRES DERECHOS, ROMANO,
CANONICO Y ESPAÑOL, O TABLAS CRONOLOGICAS DE LOS CODIGOS Y COLECCIONES
DE TODOS TRES, escritas en latín y castellano; y a las cuales se han añadido un extracto del
Código de Comercio, y otro de la Ley de Enjuiciamiento. Madrid, Imprenta Don Pedro Sanz, 1831,
20,5x16 cm., holandesa, 470 págs.+6 estados plegados

 120,00 €
160 GARCIA GUINEA, Miguel Angel - EL ARTE ROMANICO EN PALENCIA. Prólogo de M.
Gómez-Moreno. Palencia, Imprenta Provincial, 1983, 24,5x18,5 cm, guaflex edit. con
sobrecubierta, XXIV+378 págs.+481 láminas y 1 plano plegado

 30,00 €
161 GARCIA GUINEA, Miguel Angel - EL ROMANICO EN SANTANDER. Santander, Librería
Estudio, 1979, 2 tomos de 27,5x22,5 cm, tela edit. con sobrecubiertas, 559 págs.+ 3 h. y 613 págs.+
1 h. con numerosas ilustraciones

 90,00 €
162 GARCIA GUTIERREZ, Francisco Javier - LA SOCIEDAD DE CONDUEÑOS. Historia de
la defensa de los edificios que fueron Universidad. Prólogo de Ramón Gaviña. Alcalá de Henares,
Institución de Estudios Complutenses, 1986, 21,5x15 cm, 208 págs.+ 3 h. e ilustraciones

 20,00 €
163 GARCIA LORCA, Federico - CANCIONES (1921-1924). Segunda edición. Madrid, Revista
de Occidente, 1929,  17x13 cm., en tela, 150 págs. Encuadernado junto con: GARCIA LORCA,
Federico.- ROMANCERO GITANO. POEMA DEL CANTE JONDO. LLANTO POR IGNACIO
SANCHEZ MEJIAS. Buenos Aires, edit. Losada, 1947, 168 págs

 130,00 €
164 GARCIA SANCHEZ, Justo  - LOS JESUITAS EN ASTURIAS. Prólogo del Arzobispo de
Santiago de Compostela D. Antonio M.ª Rouco Varela. Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos,
1991, 23,5x17 cm, 372 págs.+ láminas

 35,00 €
165 GARCIA SANCHEZ, Justo - LOS JESUITAS EN ASTURIAS. Documentos. Universidad de
Oviedo, 1992, 29x20,5 cm, 600 págs.+ 1 h.

 25,00 €
166 GARCIA SANCHIZ, Federico - COSMOPOLITA. Novelerías de Francia, Cuba, Marruecos,
los Estados Unidos y el Japón. Madrid, Biblioteca Nueva, 19x13 cm, holandesa, 236 págs.+ 2 h.

 20,00 €
167 GARMA Y DURAN, Francisco Xavier de - ADARGA CATALANA. ARTE HERALDICA Y
PRACTICAS REGLAS DEL BLASON, CON EJEMPLOS DE LAS PIEZAS ESMALTES Y
ORNATOS DE QUE SE COMPONE UN ESCUDO, INTERIOR Y EXTERIORMENTE. Barcelona,
Orbis, 1954,  3 tomos en 2 volúmenes de 30x22 cm., con estuche, XXX+146 págs.+ 9 láminas y 4
h.+206 págs.+ 1 h.+20 láminas. Edición numerada de 175 ejemplares

 180,00 €
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168 GARRIDO GARRIDO, José Manuel - PEREDA LLARENA, F. Javier -
DOCUMENTACION DE LA CATEDRAL DE BURGOS (804-1183, 1184-1222, 1254-1293,
1294-1316). Burgos, Ediciones J M Garrido, 1983-84, 4 tomos de 24x17 cm, XXIX+364,
XIV+386, XXXII+370 y XVIII+383 págs.

 100,00 €
169 GASPAR, Enrique - PASIONES POLITICAS. Ilustraciones de Cilla. Madrid, Imprenta
Revista de Navegación y Comercio, 1895, 15x8,5 cm, 144 págs. con ilustraciones

 30,00 €
170 GAUDIN, Guillaume - STUMPF, Roberta - LAS DISTANCIAS EN EL GOBIERNO DE LOS
IMPERIOS IBERICOS. Concepciones, experiencias y vínculos. Madrid, Casa de Velázquez, 2022,
24x17 cm, IX+308 págs.

 20,00 €
171 GAYA, Ramón - VELAZQUEZ, PAJARO SOLITARIO. Valencia, Editorial Pre-Textos, 2002,
24x16 cm, 110 págs.+ 4 h.

 30,00 €
172 GESTOSO Y PEREZ, José - MEMORIAS ANTIGUAS SEVILLANAS. La colección de
cuadros del Canónigo León y Ledesma. El Correo de Andalucía, 1911,  18,5x13 cm, cartoné edit.
24 págs. Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor

 50,00 €
173 GLORIAS EFIMERAS. LAS EXEQUIAS FLORENTINAS POR FELIPE II Y MARGARITA DE
AUSTRIA. Valladolid, Museo de la Pasión, 2000, 29x29 cm, 311 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
174 GODOY ALCANTARA, José - HISTORIA CRITICA DE LOS FALSOS CRONICONES.
Obra premiada por voto unánime de la Real Academia de la Historia. Madrid, Imp. M.
Rivadeneyra, 1868,  23x16,5 cm, holandesa, 2 h.+343 págs

 180,00 €
175 GOMA ORDUÑA, José - HISTORIA DE LA AERONAUTICA ESPAÑOLA. Prólogo de S.A.R.
el infante D. Alfonso de Orleáns y de Borbón. Madrid, Imprenta Prensa Española, 1946, 25x21,5
cm, tela edit. 703 págs., con numerosas ilustraciones

 50,00 €
176 GOMEZ Y G. DE LA BUELGA, Juan - LOS HIDALGOS LANGREANOS. Historia de la
Casa de la Buelga y el Concejo de Langreo en los siglos XVI y XVII. Gijón, Fundación
Alvargonzález, 1994, 23,5x17 cm, 507 págs. con numerosas ilustraciones. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 40,00 €
177 GOMEZ, Antero - LOGROÑO Y SUS ALREDEDORES. Descripción de los edificios
principales, ruinas, muros y demás notable que la ciudad encierra. Logroño, Domingo Ruiz, 1857,
19,5x13 cm, holandesa, 252 págs.+ 1 h.

 150,00 €
178 GOMEZII, Antonii - VARIAE RESOLUTIONES JURIS CIVILIS, COMMUNIS, ET REGII,
TOMIS TRIBUS DISTINCTAE. I.-Ultimarum Voluntatum, II.-Contractuum, III.-Delictorum. Editio
Novissima, Cui praeter Annotationes EMANUELIS SOAREZ A RIBEIRA, accesserunt
Illustrationes, sive Additiones JOANNIS DE AYLLON LAYNEZ in fine cujusque Capitis appositae,
cum Indice Generali. Matriti: Typis Viudae et Filli PETRI MARIN, 1794, 3 tomos en 2 vol. de
31x22 cm., en pergamino, 4 h.+881 y 372 págs., en perfecto estado

 800,00 €
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179 GONZALEZ DE CASTEJON Y ELIO, Francisco Javier - LECCIONES DE DERECHO
NATURAL. Madrid, Imp. M.G. Hernández, 1898,  21,5x15 cm., en pasta española, VIII+485
págs.+7 h. 

 30,00 €
180 GONZALEZ DE LAS CUEVAS, José - SASTRE Y RODRIGUEZ, Francisco -
DICCIONARIO GENERAL DE FERROCARRILES, LEGISLATIVO, ADMINISTRATIVO,
TECNICO Y COMERCIAL. Publicado bajo la dirección de Pedro Fernández del Rincón. Madrid,
Tip. Manuel Minuesa, 1887, folio holandesa, 747 págs.+ 1 plano plegado

 120,00 €
181 GONZALEZ GONZALEZ, Manuel-Jesús - LA ECONOMIA POLITICA DEL
FRANQUISMO. (1940-1970). Dirigismo, mercado y planificación. Madrid, editorial Tecnos, 1979,
23,5x15,5 cm., 460 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de la autora)

 50,00 €
182 GONZALEZ LLANA, Manuel - CRONICA DE LA PROVINCIA DE CORDOBA. (Crónica
General de España). Madrid, edit. Rubio y Compañía, 1867, folio, 95 págs. con ilustraciones + 5
láminas y 1 mapa, cubiertas provisionales

 50,00 €
183 GONZALEZ ROMAN, Cristóbal - MANGAS MANJARRES, Julio - CORPUS DE
INSCRIPCIONES LATINAS DE ANDALUCIA. Volumen III. JAEN. Tomo 1 y 2. Junta de
Andalucía, 1991, 2 tomos de 24,5x18 cm, 790 págs.+111 láminas

 30,00 €
184 GONZALEZ VILLAR, Juan  - REFUTACION DE VARIOS ERRORES REPRODUCIDOS
CON LA OCASION DE LA REVOLUCIÓN FRANCESA Y ESPAÑOLA. Madrid, Imp. de Sancha,
1817,  20x12 cm., piel, XVI+258 págs.+ 1 h.

 150,00 €
185 GONZALEZ Y DOMINGUEZ, Ramón - ANDALUCIA. Versión poemática a través de un
cristal. Madrid 1927, 22x23 cm, 50 láminas. (Cubiertas con pequeña pérdida de papel)

 40,00 €
186 GONZALEZ, Julio - HISTORIA DE PALENCIA. Edades Antigua y Media. Edades Moderna
y Contemporánea. Diputación Provincial de Palencia, 1984, 2 tomos de 27,5x21,5 cm, tela edit.
con sobrecubiertas, 336 y 310 págs. con numerosas fotografías

 30,00 €
187 GONZALO SALAS, J.  - CAMINOS DE UUATOIMA. Mitos y leyendas de la gran sabana.
Madrid, edic. Edime, 1957,  21,5x15,5 cm., en plena piel valenciana, 106 págs.+ 3 h.+ numerosas
láminas

 40,00 €
188 GOSSE, Philip - HISTOIRE DE LA PIRATERIE. Paris, Payot, 1933,  22,5x14 cm., tela, 396
págs. con 4 mapas

 30,00 €
189 GRANADA. Quince dibujos de GREGORIO PRIETO. Con textos de Luis Rosales, Angel
Ganivet, Washington Irving, Antonio Machado, García Lorca, etc.... Madrid, Ediciones Insula,
1956, 24,5x24,5 cm, 15 folios+ 15 láminas

 120,00 €
190 GRIMM, Jacobo - SILVA DE ROMANCES VIEJOS. México, Frente de Afirmación
Hispanista, 2016, 16,5x13 cm, 601 págs.

 45,00 €
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191 GUAJARDO FAJARDO, D.A.M.  - EXPOSICION QUE HACE AL PUBLICO EL
GENERAL D. LUIS FERNANDEZ DE CORDOBA EN RESPUESTA Y REFUTACION DE LA
ELEVADA A S. M. LA REINA GOBERNADORA. Madrid, Tomás Jordán, 1837,  16,5x11 cm., 134
págs. (Cubiertas en papel de aguas)

 90,00 €
192 GUIART, Jean - OCEANIA. (El Universo de la Formas). Madrid, editorial Aguilar, 1963,
28x23 cm, tela edit. con sobrecubierta, 4 h.+462 págs.+ láminas y mapas

 35,00 €
193 GUILLEMIN, Amadeo - EL SOL. LA LUNA. EL GENIO DE LAS BELLAS ARTES por D.
José Moreno Fuentes. Madrid, Imprenta de Gaspar, s/fecha, 3 obras encuadernadas en 1 volumen
de 18x12,5 cm, holandesa, 223, 222 y 172 págs. respectivamente, con ilustraciones

 60,00 €
194 GUTIERREZ DE LA VEGA, José - (Biblioteca Venatoria): LIBROS DE LA MONTERIA
DEL REY D. ALFONSO XI. LIBROS DE CETRERIA DE EL PRINCIPE Y EL CANCILLER.
DISCURSO SOBRE LA MONTERIA por Gonzalo Argote de Molina. CARTILLA VENATORIA
PARA LA ENSEÑANZA DEL PERRO DE MUESTRA por D. José Gutiérrez de la Vega. Madrid,
Guillermo Blázquez, edit. 1983, 5 tomos de 18x13 cm, 1 h.+CCXIX+ 2 h.+288 págs.+1 h., 1
h.+LXXII+413 págs.+ 1 h., 1 h.+CI+1 h.+359 págs.+ 1 h., 1 h.+XVI+112 págs.+ 1 h. y 1 h.+57
págs.+ 2 h. Edición numerada  de 750 ejemplares sobre papel hilo, facsímil de la de Madrid
1877-1882

 120,00 €
195 GUZMAN Y MANRIQUE, Joaquín de - VIAGES DE ENRIQUE WANTON A LAS TIERRAS
INCOGNITAS AUSTRALES, y al pais de las Monas; en donde se expresan las costumbres,
caracter, ciencias, y policía de estos extraordinarios habitantes. Alcala-Madrid, Imp. Doña María
García Briones, Bernardo Alberá y Antonio Sancha, 1769-78,  4 tomos de 20,5x14,5 cm., piel,
XVI+175+7 grabados, 2 h.+223+2 grabados, XIX+254+2 grabados y 2 h.+182+IX págs.+2
grabados. Ejemplar compuesto de varias ediciones. (Pérdida de un trozo de piel en el lomo del
tomo 2)

 400,00 €
196 HELLINGA, Lotte - IMPRESORES, EDITORES, CORRECTORES Y CAJISTAS. Siglo XV.
Madrid, Instituto de Historia del Libro, 2006, 24x17 cm, 236 págs.

 20,00 €
197 HENAULT, Mr. Louis - LA VIRGEN DEL LIBANO. vertida al castellano por Don Luis del
Barco. Madrid, Imp. de la Correspondencia de España, 1861, 16x11,5 cm, holandesa, 228 págs.
Sigue: EL IRIS TRAS LA TORMENTA. 113 págs.

 35,00 €
198 HERRERO LLORENTE, Víctor-José - DICCIONARIO DE EXPRESIONES Y FRASES
LATINAS. Tercera edición corregida y muy aumentada. Madrid, editorial Gredos, 1992,  25x17
cm., guaflex edit. con sobrecubiertas, 530 págs.+ 1 h. 

 50,00 €
199 HERREROS DE TEJADA, Luis - EL TENIENTE GENERAL D. JOSE MANUEL DE
GOYENECHE, PRIMER CONDE DE GUAQUI. Apuntes y datos para la historia. Barcelona, Imp.
Oliva de Vilanova, 1923, 37x27 cm, piel, 517 págs.+1 h.+74 láminas. Edición en gran papel y
amplios márgenes, buena encuadernación con los cortes dorados

 450,00 €
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200 HIPPEL, Ernst von - HISTORIA DE LA FILOSOFIA POLITICA. Madrid, Instituto de
Estudios Políticos, 1962, 2 tomos de 22,5x17 cm, LXIII+486 y X+487 págs.

 30,00 €
201 HISTORIA DE ESPAÑA. Estudios publicados en la revista ARBOR. Madrid, 1953, 24,5x18
cm, holandesa, XVI+766 págs.

 30,00 €
202 HOMENAJE A PEDRO SAINZ RODRIGUEZ. I: Repertorios, textos y comentarios. II:
Estudios de Lengua y Literatura. III: Estudios históricos. IV: Estudios teológicos, filosóficos y
socioeconómicos. Madrid, Fundación Universitaria Española, 1986, 4 tomos de 24x16,5 cm,
LXIV+616, X+676, X+728 y X+620 págs.

 60,00 €
203 HUIZINGA, J.  - EL CONCEPTO DE LA HISTORIA Y OTROS ENSAYOS. Versión española
de Wenceslao Roces. México, Fondo de Cultura Económica, 1946, 22x15 cm, 452 págs.+ 1 h.

 20,00 €
204 HUME, Martín - HISTORIA DEL PUEBLO ESPAÑOL. Su origen, desarrollo e influencia.
Madrid, La España Moderna, 1904, 21x14 cm, piel, pasta española, 2 h.+620 págs.

 70,00 €
205 ICAZA, Francisco A. de - NIETZSCHE, POETA. (Interpretaciones líricas). Madrid, Sáez
hermanos,  13x9,5 cm, 128 págs.

 50,00 €
206 IHERING, R. von - EL ESPIRITU DEL DERECHO ROMANO EN LAS DIVERSAS FASES
DE SU DESARROLLO. Versión española con la autorización del autor y notas por Enrique
Príncipe y Satorres. Madrid, edit. Bailly Bailliere, 1890 (aprox), 4 tomos de 22x14,5 cm,
holandesa, XV+414, 343, 405, 469+3 págs.

 450,00 €
207 INFORME DE LA SOCIEDAD ECONOMICA DE AMIGOS DEL PAIS DE SANTIAGO
ELEVADO AL EXCMO. SR. MINISTRO DE GRACIA Y JUSTICIA, EN VIRTUD DE ORDEN DEL
MISMO DE 27 DE MARZO DE 1874, sobre Foros, subforos y otras cargas semejantes que se
conocen en el antiguo reino de Galicia. Santiago, José M. Paredes, 1875,  29x21 cm., 38 págs

 90,00 €
208 ITURRIAGA Y LOPEZ, Román de - CANTO A ESPAÑA Y A CUBA. (Composiciones
poéticas, seguidas de una carta del Sr. Nicolás Granada sobre la insurreción de las Antillas).
Buenos Aires, 1897, 17x12,5 cm, 29 págs. (Cubierta rozada)

 60,00 €
209 IZA ZAMACOLA Y OZERIN, J. A. de (D. PRECISO) - COLECCION DE LAS MEJORES
COPLAS DE SEGUIDILLAS TIRANAS Y POLOS que se han compuesto para cantar a la guitarra.
Madrid, Imprenta de Repullés, 1816, 2 tomos en 1 volumen de 13,5x17,5 cm, en pergamino, 1
h.+LI+212 y 1 h.+XXXXVIII+263 págs. (Buen ejemplar con los cortes dorados y cincelados)

 480,00 €
210 JEAN, Marcel - HISTOIRE DE LA PEINTURE SURREALISTE. Avec la collaboration ed
Arpad Meze. Paris, Editions du Seuil, 1959, 24x22 cm., tela edit. con sobrecubierta, 382 págs. con
numerosas ilustraciones

 35,00 €
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211 JESUS, Gabriel de - LA SANTA DE LA RAZA. VIDA GRAFICA DE SANTA TERESA DE
JESUS. Con prólogo de Silverio de Santa Teresa. Madrid, Editorial Voluntad, 1929-35, 4 tomos de
24,5x17,5 cm, XVI+486, 493, 515 y 470 págs. con numerosas ilustraciones

 200,00 €
212 JIMENEZ DE ASUA, Luis - TRATADO DE DERECHO PENAL. Buenos Aires, Editorial
Losada, 1992, 7 tomos de 23,5x16,5 cm, tela edit, con sobrecubiertas. (Obra completa)

 480,00 €
213 JORGE WASHINGTON INTIMO. Apuntes histórico-anecdóticos de su vida y de su época.
Barcelona, Montaner y Simón, 1910,  23,5x16,5 cm., holandesa, 368 págs. con numerosas
ilustraciones

 25,00 €
214 JUDERIAS, Julián - LA LEYENDA NEGRA. Estudios acerca del concepto de España en el
extranjero. Segunda edición, completamente refundida, aumentada, y provista de nuevas
indicaciones bibliográficas. Barcelona, Editorial Araluce, 1917, 25x18,5 cm, holandesa, 528 págs.
en papel hilo

 60,00 €
215 KARL, Mauricio - ASESINOS DE ESPAÑA: Marxismo, Anarquismo, Masoneria. Madrid,
Imp. Sáez Hermanos, 1936, 22x16,5 cm., 318 págs.+2 h.

 25,00 €
216 KASSELT, M. van - HISTORIA DE BELJICA Y HOLANDA. Traducida por Una sociedad
literaria. (Panorama Universal). Barcelona, Imp. del Imparcial, 1844, 21,5x14,5 cm, holandesa,
524 págs. + 58 grabados y un mapa plegado. (Buen ejemplar)

 70,00 €
217 KAUFMANN, Arthur - HASSEMER, Winfried - EL PENSAMIENTO JURIDICO
CONTEMPORANEO. Edición española a cargo de Gregorio Robles . Madrid, Editorial Debate,
1992,  23x15,5 cm, XVII+449 págs. 

 40,00 €
218 KENZABURO OE - CUADERNOS DE HIROSHIMA. Traducción del japonés de Yoko
Ogihara y Fernando Cordobés. Barcelona, Editorial Anagrama, 2011, 22x14 cm, 22 págs.+ 1 h.

 40,00 €
219 KRAEMER KOELLER, Gustavo - TRATADO DE LA PREVISION DEL PAPEL Y DE LA
CONSERVACION DE BIBLIOTECAS Y ARCHIVOS. Segunda edición en dos tomos, con 546
figuras explicativas del texto, con 50 tablas de datos técnicos, un índice léxico de materias y uno de
papeles a conservar. Madrid, Dir. General de Archivos, 1973, 2 tomos en 4º, XXVII+838 y
VIII+209 págs

 70,00 €
220 LA BIBLIOTECA DI SAN DOMENICO IN BOLOGNA. Bologna, Camera di Commercio
Industria e Agricoltura, 1959, 27x21 cm, 128 págs.+ 3 h.+ láminas. (Edición numerada)

 20,00 €
221 LA ESCULTURA. LA TRADICION DE LA ESCULTURA ANTIGUA DESDE EL SIGLO XV AL
XVIII. Geneve (Suisse), Skira/Carroggio, 1991,  34x25,5 cm., tela edit. con sobrecubierta, 311
págs. con ilustraciones

 50,00 €
222 LA FLOR DE LA MARAÑUELA. Romancero general de las Islas Canarias. Valencia, Gráficas
Soler, 1969, 2 tomos de 24,5x17,5 cm, tela edit. VIII+366 y 265 págs.

 50,00 €
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223 LA SAGRADA BIBLIA. Traducida de la vulgata latina al español, aclarado el sentido de
algunos lugares con la luz que dan los textos originales hebreo y griego e ilustrada con varias
notas, sacadas de los santos padres y expositores sagrados por Felix Torres Amat. Nueva edición
ilustrada por Gustavo Doré. Texto a doble columna, separado por grandes orlas . Barcelona,
Montaner y Simón, editores, 1883- 4 tomos de 39,2x29 cm., en holandesa editorial lomo cuajado y
planos en tela estampada, T 1.-4 h.+362 págs.+69 láminas; T 2.- 3 h.+390 págs.+49 láminas, T 3.-3
h.+722 págs.+33 láminas; T 4.-3 h.+420 págs.+78 láminas. (Teniendo en cuenta que está paginado
por columnas) 

 750,00 €
224 LA VANGUARDIA. Notas gráficas. Disponemos de los siguientes ejemplares: Un tomo que
contiene del 16 de Octubre de 1929 al 29 de Junio de 1930. Un tomo de 1932 que contiene, 11 de
Febrero, 2-4-5-8-9-10-19-23-27-30-31 de Marzo, 1-5-6-7-12-14 y lo que resta de Abril, Mayo
completo, excepto los días 29 y 31, Junio completo, excepto el 1, Julio completo, Agosto completo
excepto los días 5-16-27, Septiembre completo, Octubre completo, excepto los días 2-4-13,
Noviembre completo, excepto los días 23-27-29 y Diciembre completo, excepto los días 8-16-17.  2
tomos que contienen: 1932 completo, excepto los días: 17 de Febrero, 2 de Mayo y 17 de
Septiembre. Un tomo que contiene: De Julio a Diciembre de 1934, excepto el 4 de Septiembre y 6
y 7 de Octubre . Barcelona, 1929-1934, 5 tomos de 48x33 cm, en tela

 900,00 €
225 LACROIX, Pablo - LA BIBLIOTECA DE JULES JANIN. Traducción de Felipe Maldonado.
Noticia biográfica por Joaquín del Val. Valencia, Editorial Castalia, 1950, 18x12,5 cm, holandesa,
74 págs.+ 2 h.+ 1 grabado. Edición numerada de 150 ejemplares en papel hilo

 50,00 €
226 LACROIX, Paul - MOEURS, USAGES ET COSTUMES AU MOYEN AGE ET A L'EPOQUE
DE LA RENAISSANCE. Paris, Firmin Didot Frères, 1871, 29x21 cm, holandesa edit. con
estampaciones doradas en planos y lomo, IV+599 págs.+ láminas, muchas de ellas en color. Cortes
dorados

 100,00 €
227 LACROIX, Paul - VIE MILITAIRE ET RELIGIEUSE AU MOYEN AGE ET A L'EPOQUE DE
LA RENAISSANCE. Ouvrage illustre de 14 chromolithographies executees par F. Kellerhoven,
Regamey et L. Allard et de 409 figures sur bois gravees par Huyot Pere et Fils. Paris, Librairie de
Firmin Didot Freres, 1873, 29x21 cm, holandesa edit. con estampaciones doradas en planos y lomo,
V+571 págs. con numerosos grabados y láminas, muchas en color. Cortes dorados

 120,00 €
228 LALINDE ABADIA, Jesús - LA CORONA DE ARAGON EN EL MEDITERRANEO
MEDIEVAL (1229-1479) . Zaragoza, Institución Fernando El Católico, 1979, 23,5x17 cm, 371
págs.+ láminas

 45,00 €
229 LAS TRES SILVAS DE ROMANCES. Edición, notas e índices de Massimo Marini. México,
Frente de Afirmación Hispanista, 2018, 21x14,5 cm, 553 págs.

 35,00 €
230 LATOUR, M. Antoine de - VALENCE ET VALLADOLID. Nouvelles etudes sur l'Espagne.
Paris, E. Plon et Cie, 1877, 19x12 cm, XII+372 págs

 60,00 €
231 LENIN, V. I.  - EL EXTREMISMO, ENFERMEDAD INFANTIL DEL COMUNISMO.
(Colección Teórica Popular). Santiago, Chile, Lautaro, 1957,  17x11 cm, 166 págs.+3 h. 

 25,00 €
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232 LEON, Fray Luis de - DE LEGIBUS O TRATADO DE LAS LEYES 1571. Introducción y
edición crítica bilingüe por Luciano Pereña. Madrid, CSIC, 1963, 21x15 cm., tela edit.,
LXXXVIII+148 págs. Edición bilingüe

 25,00 €
233 LEY DE ENJUICIAMIENTO SOBRE LOS NEGOCIOS Y CAUSAS DE COMERCIO.
Decretada, sancionada y promulgada en 24 de julio de 1830. Edición Oficial. Madrid, Oficina de
Leon Amarita, 1830, 21x15 cm, piel, pasta española, 188 págs.+ 1 h.

 40,00 €
234 LIMBORCH, Philip a - THE HISTORY OF THE INQUISITION. Translated into English by
Samuel Chandler. To which is prefixed, A large INTRODUCTION concerning the Rife and
Progrefs of PERSECUTION, and the real and pretended Causes of it. London, J. Gray, 1731, 2
tomos en 1 volumen de 26x21 cm, en piel, 1 h.+XXII+125 págs.+XVI+260 págs. y 2 h.+319 págs
+ 9 grabados, 3 de ellos plegados

 750,00 €
235 LIZOAIN GARRIDO, José Manuel - DOCUMENTACION DEL MONASTERIO DE LAS
HUELGAS DE BURGOS (1116-1230, 1231-1262). Burgos, Ediciones J M Garrido, 1985, 2 tomos
de 24x17 cm, LIII+363 y XXIX+371 págs.

 60,00 €
236 LLAVERIAS, Joaquín - HISTORIA DE LOS ARCHIVOS DE CUBA. Prólogo de F. de P.
Coronado. Habana, Imprenta La Universal de Ruiz, 1912, 28x19 cm, holandesa, XXIV+382 págs.

 90,00 €
237 LLORENTE, Juan Antonio - MEMORIA HISTORICA SOBRE QUAL HA SIDO LA
OPINION NACIONAL DE ESPAÑA ACERCA DEL TRIBUNAL DE LA INQUISICION, leída en la
real Academia de la Historia. Madrid, Imprenta de Sancha, 1812, 20x13 cm, holandesa, 1 h.+324
págs

 220,00 €
238 LOMA Y CORRADI, Luis de - NO SIEMPRE LO BUENO ES BUENO. Comedia en un acto
y en verso. Representada con aplauso en el teatro del Príncipe. Madrid, Imp. C. González, 1853,
19,5x13 cm, 35 págs. (Guardas en papel de aguas)

 30,00 €
239 LOPERRAEZ CORVALAN, Juan - DESCRIPCION HISTORICA DEL OBISPADO DE
OSMA CON EL CATALOGO DE SUS PRELADOS. Madrid, Ediciones Turner, 1978, 3 tomos de
24,5x17 cm. (Edición facsímil de la de Madrid, 1788)

 120,00 €
240 LOPEZ BUSTAMANTE, Guillelmo - EXAMEN DE LAS MEDALLAS ATRIBUIDAS A LA
CIUDAD DE MUNDA EN LA BETICA. Madrid, Imp. Real, 1799, 32x22 cm, holandesa bien
realizada, XXIV+99 págs.+ 1 retrato y 2 láminas

 400,00 €
241 LOPEZ DE ARENAS, Diego - CARPINTERIA DE LO BLANCO Y TRATADO DE
ALARIFES Y DE RELOJES DE SOL. Cuarta edición por Guillermo Sánchez Lefler. Con el
suplemento que escribió Santiago Rodríguez de Villafañe, en 1727, al publicar la 2ª edición.
Anotada y glosada por Eduardo de Mariátegui al publicarla por tercera vez en 1867. Madrid, R.
Alvarez, 1912, 22,5x15 cm, tela edit. XXXIV+187 págs.+ 2 h. Numerosas ilustraciones

 90,00 €
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242 LOPEZ DE TORTAJADA, Damián - FLORESTA DE VARIOS ROMANCES, SACADOS de
las historias antiguas de los hechos famosos de los doze Pares de Francia. México, Frente de
Afirmación Hispanista, 2019, 24x17 cm, 490 págs. (Edición facsímil de la de Valencia 1642)

 50,00 €
243 LOPEZ GUZMAN, Rafael - TORNA VIAJE. Arte iberoamericano en España. Madrid,
Museo Nacional del Prado, 2021, 30x24 cm, 302 págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
244 LOPEZ MADERA, Gregorio - EXCELENCIAS DE LA MONARQUIA Y REYNO DE
ESPAÑA, en que de nuevo con grande aumento se trata de su origen, antigüedad, sucesiones,
preeminencias, y precedencias, nobleza, religión, gobierno, perfección de sus leyes, valor y
doctrina de sus naturales grandeza, etc.. Madrid, Luis Sánchez, 1625 (en colofón 1624), 29x22 cm,
en pergamino, 12 h.+109 folios + 1 h. (Una hoja de preliminares bien facsimilada)

 600,00 €
245 LOS REINOS HISPANICOS ANTE LA EDAD MODERNA. Edición del 500 aniversario del
Descubrimiento de América. Madrid, Estado Mayor del Ejército, 1992,  2 tomos de 29x22 cm.m en
guaflex editorial estampado, 792 págs.+1 h.+2 mapas plegados y 499 págs.+1 h.+2 mapas plegados
con numerosas fotografías en color

 50,00 €
246 LOS TENDILLA. SEÑORES DE LA ALHAMBRA. Exposición. Granada, Palacio de Carlos V,
2016, 25x20,5 cm, cartoné edit. 295 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
247 LOZANO, Fernando - TRADUCCION DEL ARTE POETICA DE HORACIO, O EPISTOLA
A LOS PISONES. Sevilla, Manuel Nicolás Vázquez, 1777, 20x13 cm, pergamino, 18 h.+LXIII págs

 140,00 €
248 MADARIAGA Y SUAREZ, Juan de  - VIDA Y ESCRITOS DEL MARQUES DE SANTA
CRUZ DE MARCENADO. Madrid, tipografía de Enrique Rubiños, 1886,  28x20 cm., en tela, 717
págs.+láminas. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 150,00 €
249 MADRID, CAPITAL DE UN REYNO. LA VILLA Y CORTE EN TIEMPOS DE FELIPE II.
Escritos de Henri Cock, Pérez de Herrera y López de Hoyos. Madrid, Guillermo Blázquez, editor,
2002, 2 tomos de 33x24 cm, terciopelo con adornos dorados y estuche, XXXII+135 págs.+ 3 h. en
papel verjurado y 66 hojas en papel pergamino, tipografía gótica, orlas y dibujos en color

 150,00 €
250 MAESTRE ALFONSO, Juan - CONSTITUCIONES Y LEYES POLITICAS DE AMERICA
LATINA, FILIPINAS Y GUINEA ECUATORIAL. Tomo I: La Expectativa Revolucionaria. Volumen
I: México, Nicaragua, Peru, Guinea Ecuatorial. Volumen II: Cuba. Tomo II: Los regímenes de
seguridad nacional. Volumen I: Chile, Uruguay. Sevilla, 1987-89, 3 tomos de 24x16,5 cm, 475,
365 y 499 págs.

 60,00 €
251 MAEZTU, María de - HISTORIA DE LA CULTURA EUROPEA. La Edad Moderna:
Grandeza y Servidumbre. Buenos Aires, Editorial Juventud, 1941, 20,5x14,5 cm, 299 págs.

 25,00 €
252 MAEZTU, Ramiro de  - INGLATERRA EN ARMAS. UNA VISITA AL FRENTE. Londres,
Darling & Son, 1916,  24x15,5 cm., 144 págs

 30,00 €
253 MAGG BROS - BOOKS PRINTED IN SPAIN AND SPANISH BOOKS PRINTED IN OTHER
COUNTRIES. London 1927, 24x19 cm, tela, XV+869 págs.+ 3 h. con numerosas ilustraciones de
portadas de libros españoles+ 48 láminas

 40,00 €
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254 MAILLO SALGADO, Felipe - LOS ARABISMOS DEL CASTELLANO EN LA BAJA EDAD
MEDIA. Consideraciones históricas y filológicas. Universidad de Salamanca, 1991,  24x17 cm,
554 págs. 

 35,00 €
255 MALTHUS, Rev. T.R. - AN ESSAY ON THE PRINCIPLE OF POPULATION OR A VIEW
OF ITS PAST AND PRESENT EFFECTS ON HUMAN HAPPINESS. London, Reeves and Turner,
1872,  23x16 cm., tela, XV+551 págs.+ 4 h. 

 50,00 €
256 MANCINI, P. S.  - PROYECTO DE CODIGO PENAL ITALIANO. Traducción de D. Vicente
Romero y Girón. Madrid, imprenta de la Revista de Legislación, 1879,  21,5x15 cm., piel pasta
española,  X+275 págs

 180,00 €
257 MANRESA Y NAVARRO, José María - COMENTARIOS AL CODIGO CIVIL ESPAÑOL.
Con la colaboración de varios jurisconsultos y una introducción de D. Francisco de Cárdenas.
Ejemplar compuesto de tomos de la sexta y cuarta edición. Madrid, Editorial Reus, 1943-31, 12
tomos de 21,5x15,5 cm, piel, pasta española

 220,00 €
258 MARAÑON, G. - ANTONIO PEREZ. (El Hombre, El Drama, La Epoca). Segunda edición,
revisada y ampliada. Madrid, Espasa Calpe, 1948, 2 tomos de 25x18,5 cm, tela edit. con
sobrecubiertas, XXXII+1003 págs.+ láminas

 30,00 €
259 MARAÑON, G. - EL GRECO Y TOLEDO. Primera edición. Madrid, Espasa Calpe, 1956,
27,5x21 cm, tela edit. 325 págs. con numerosas ilustraciones

 20,00 €
260 MARAÑON, G. - LAS IDEAS BIOLÓGICAS DEL PADRE FEIJÓO. Madrid, Espasa Calpe,
1934, 22,5x15,5 cm, 335 págs.+ láminas. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 40,00 €
261 MARCHESI, José María - CATALOGO DE LA REAL ARMERIA, mandado formar por S.M..
Madrid, por Aguado, 1849, 24x16 cm, tela, XX+198 págs. SIGUE: GLOSARIO COMPUESTO
DE VARIAS PALABRAS CUYA EXPLICACION ES NECESARIA PARA LA INTELIGENCIA
DEL CATALOGO QUE ANTECEDE. 119 págs.+10 láminas

 130,00 €
262 MARÍAS, Julián y BLEIBERG, Germán - DICCIONARIO DE LITERATURA ESPAÑOLA.
Madrid, Revista de Occidente, 1949, 22,5x18 cm., tela editorial, XIII+1h.+641 págs.+2 h.

 25,00 €
263 MARICHALAR, Amalio (Marqués de Montesa) - MANRIQUE, Cayetano - HISTORIA
DE LA LEGISLACION Y RECITACIONES DEL DERECHO CIVIL DE ESPAÑA. Madrid,
Imprenta Nacional, 1861-72, 9 tomos de 22,5x16 cm., en holandesa. (Obra cumbre de la Historia
del Derecho Español, dificilísima de encontrar completa ya que los dos últimos tomos no suelen
aparecer)

 900,00 €
264 MAROTO - ANDALUCIA VISTA POR EL PINTOR MAROTO. 105 dibujos y 25 glosas.
Madrid, Ediciones Biblos, 1927, 23x18,5 cm, con la sobrecubierta, 221 págs.

 100,00 €
265 MARQUES DE HEREDIA - EL DIA MAS FELIZ. ESTUDIO DEL CORAZON. A MIS
HIJOS. Bilbao, Imp. La Propaganda, 1897,  15,5x10 cm., en piel, 109 págs.+ 1 h. 

 20,00 €
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266 MARQUEZ VILLANUEVA, Francisco - ESPIRITUALIDAD Y LITERATURA EN EL
SIGLO XVI. Madrid-Barcelona, Ediciones Alfaguara, 1968, 21x15 cm, 216 págs. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 25,00 €
267 MARTI GRAJALES, Francisco  - ENSAYO DE UN DICCIONARIO BIOGRAFICO Y
BIBLIOGRAFICO DE LOS POETAS QUE FLORECIERON EN EL REINO DE VALENCIA
HASTA EL AÑO 1700. Primera edición . Madrid, Tip. Revista de Archivos, 1927,  29x21 cm., en
holandesa, 489 págs.+ 1 h. 

 150,00 €
268 MARTINEZ ALCUBILLA, Marcelo - DICCIONARIO DE LA JURISPRUDENCIA PENAL
DE ESPAÑA. Madrid, 1874,  22x16,5 cm, piel pasta española, 2 h.+345 págs.+ 1 h. 

 40,00 €
269 MARTINEZ ARCHAGA, Feliciano - POZA DE LA SAL Y LOS POZANOS EN LA
HISTORIA DE ESPAÑA. Burgos, Imprenta Monte Carmelo, 1984, 21,5x15,5 cm, 237 págs.+ 1 h.
con numerosas ilustraciones. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 25,00 €
270 MARTINEZ BARBEITO, Carlos - GALICIA. Barcelona, ediciones Destino, 1965,  22x17
cm., tela edit., 523 págs. con numerosas fotografías de Ramón Dimas y varios mapas plegados

 20,00 €
271 MARTINEZ ESPARIS, Carlos - LA RESISTENCIA GALLEGA. Discurso acerca del
movimiento de protesta a que dio origen el protesto de supresión de la Capitanía General de
Galicia. La Coruña, Imp. Vicente Abad, 1893,  24x16,5 cm., 80 págs. (Falta la última hoja)

 50,00 €
272 MARTINEZ GARCIA, Luis - PAYO HERNANZ, René Jesús - EL HOSPITAL DEL REY,
EL HOSPITAL DE LA CONCEPCION Y EL HOSPITAL MILITAR DE BURGOS. Historia, Arte y
Patrimonio. Universidad de Burgos, 2014, 29x23 cm, tela edit. con sobrecubierta, 487 págs. con
numerosas ilustraciones

 30,00 €
273 MARTINEZ SALAZAR, Antonio - PRACTICA DE SUBSTANCIAR PLEYTOS,
EXECUTIVOS, Y ORDINARIOS, CONFORME AL ESTILO DE LAS Audiencias de Madrid, con
extensión de los Pedimentos, Autos, y Diligencias concernientes, e inclusión de varios
instrumentos, y advertencias a Procuradores, Escrivanos, y Alguaciles. Pamplona, Pedro Joseph
Hezquerro, 1741,  21,5x15,5 cm., en pergamino, 268 págs.+ 1 h.+268 págs.+8 h. 

 250,00 €
274 MARTINEZ Y SANZ, Manuel - HISTORIA DEL TEMPLO CATEDRAL DE BURGOS.
Burgos, Institución Fernán González, 1983, 22,5x15,5 cm, guaflex edit. 357 págs. con ilustraciones

 20,00 €
275 MARTINEZ, Jusepe - DISCURSOS PRACTICABLES DEL NOBILISIMO ARTE DE LA
PINTURA. Edición, prólogo y notas por Julián Gallego. Barcelona, Selecciones Bibliófilas, 1950,
19,5x13,5 cm., 303 págs.+ 5 h. Edición numerada y nominativa de 300 ejemplares en papel hilo

 60,00 €
276 MATA CARRIAZO, J. de - COLECCIÓN DE CRONICAS ESPAÑOLAS. I: EL VICTORIAL.
CRONICA DE DON PERO NIÑO, CONDE DE BUELNA, por su Alférez Gutierre Díez de Games.
II: CRONICA DE DON ALVARO DE LUNA, Condestable de Castilla, Maestre de Santiago. III:
HECHOS DEL CONDESTABLE DON MIGUEL LUCAS DE IRANZO (Crónica del Siglo XV). IV:
MEMORIAL DE DIVERSAS HAZAÑAS. Crónica de Enrique IV, ordenada por MOSEN DIEGO
DE VALERA. V: CRONICA DE LOS REYES CATOLICOS por su Secretario FERNANDO DEL
PULGAR. Volumen primero (Versión inédita) VI: Volumen segundo (Guerra de Granada). VII:
HISTORIA DEL EMPERADOR CARLOS V. Escrita por su cronista PEDRO MEXIA. VIII:
CRONICA DEL HALCONERO DE JUAN II, Pedro Carrillo de Huete. IX: REFUNDICION DE LA
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CRONICA DEL HALCONERO por Don Lope Barrientos. Madrid, Espasa Calpe, 1940-46, 9 tomos
de 25x19 cm, en holandesa con puntas. (COLECCIÓN COMPLETA)

 800,00 €
277 MAURA GAMAZO, Gabriel - RINCONES DE LA HISTORIA. Apuntes para la historia
social de España. Madrid 1910, 21x14 cm, 378 págs.+ 2 h. en papel hilo. (Unico tomo publicado)

 30,00 €
278 MEDINA, J. T. - LA PRIMERA MUESTRA TIPOGRAFICA SALIDA DE LAS PRENSAS DE
LA AMERICA DEL SUR. Santiago de Chile, Imprenta Elzeviriana, 1916, 31,5x23,5 cm, tela, 6 h.
(Tirada de 72 ejemplares)

 90,00 €
279 MEDRANO, Fr. Manuel - PATROCINIO DE NUESTRA SEÑORA EN ESPAÑA. NOTICIAS
DE SU IMAGEN DEL REY CASTO, Y VIDA DEL ILMO. SENOR, EL SEÑOR D. FR. THOMAS
RELUZ, OBISPO DE OVIEDO. Oviedo, Por Francisco Plaza, 1719, 2 tomos en un vol. de 28x19,5
cm., pasta española moderna, 11 h.+97 y 392 págs.+8 h. Faltan 4 h. (de la pag. 205 a la 212)

 250,00 €
280 MEMORIA HISTORICO-DESCRIPTIVA DEL NUEVO PALACIO DEL CONGRESO DE LOS
DIPUTADOS. Publicada por la Comisión de Gobierno interior del mismo. Madrid, Imprenta
Aguado, 1856, 47,5x32,5 cm, holandesa con puntas, 2 h.+66+15 págs.+18 grabados. (Buen
ejemplar. Cortes dorados)

 500,00 €
281 MENDEZ SILVA, Rodrigo - POBLACION GENERAL DE ESPAÑA. Sus Trofeos, Blasones,
y Conquistas Heroycas, Descripciones Agradables, Granbdezas Notables y Sucesos Memorables.
Madrid, Diego Díaz de la Cabrera, 1645, 30x20,5 cm, piel, 11+302 folios

 900,00 €
282 MESTRE SANCHIS, Antonio - HISTORIA DE LA IGLESIA EN ESPAÑA, IV: La Iglesia en
la España de los siglos XVII y XVIII. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 1979, 23x15 cm,
tela edit. XL+836 págs.

 25,00 €
283 MEXIA, Ferrand - NOBILIARIO VERO. (Colección Primeras Ediciones). Reproducción
facsímil de la edición de Sevilla, 1492. Introducción de Manuel Sánchez Mariana.. Madrid,
Ministerio de Educación y Ciencia, 1974, 28x19,5 cm.

 40,00 €
284 MEZ, A. - EL RENACIMIENTO DEL ISLAM. Traducción del alemán por Salvador Vila.
Madrid, Escuelas de Estudios Arabes, 1936, 23x16 cm, holandesa, 3 h.+641 págs.+ 2 h.

 40,00 €
285 MICHAUD, Mr. - HISTORIA DE LA VIDA PUBLICA Y PRIVADA DE LUIS FELIPE DE
ORLEANS, EX-REY DE LOS FRANCESES. Madrid, Imp. D.V. del Valle, 1850, 20x14 cm.,
holandesa, 436 págs.

 50,00 €
286 MILLARES, Luis y Agustín - LEXICO DE GRAN CANARIA. Las Palmas, Tipografía del
Diario, 1924, 21x14 cm, XIII+188 págs.+ 2 h

 70,00 €
287 MILLAS VALLICROSA, José Mª - ESTAMPAS DE TIERRA SANTA. Barcelona, 1942,
19x13 cm., 149 págs.+ 1 h.+ láminas. Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor

 20,00 €
288 MONTES, Francisco  - ARTE DE TOREAR A PIE Y A CABALLO. Refundido y aumentado
por el aficionado PILATOS. Madrid, Francisco Iravedra, 1876,  18x12 cm., cartoné, 252 págs.+ 2
h.

 100,00 €
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289 MONTESQUIEU, Mr. de  - DEL ESPIRITU DE LAS LEYES. Primera edición española.
Traducido al castellano por Juan López de Peñalver. (4 tomos). El tomo quinto: COMENTARIO
SOBRE EL ESPIRITU DE LAS LEYES DE MONTESQUIEU, por el Conde Destut de Tracy. Con
las observaciones inéditas de CONDORCET sobre el libro XXIX de esta obra. Traducido del
francés al español por D. RAMON SALAS. Madrid, Imprenta de Villalpando, 1820-21,  5 tomos de
18x11,5 cm, en piel, pasta española, LXXX+311+ 1 grabado, 341+ 1 h., 317, 308 y XVI+368 págs.
(Muy buen ejemplar)

 750,00 €
290 MONTOTO, Luis - LA CALLE DE SAN FERNANDO Y LA FABRICA DE TABACOS. Cartas
al Sr. D. Federico de Amores. Sevilla, Tip. Gironés, 1919, 21,5x15,5 cm, 36 págs.+ láminas

 30,00 €
291 MORA NEGRO Y GARROCHO, Juan Agustín de - HUELVA ILUSTRADA. Breve historia
de la antigua, y Noble Villa de Huelva. Sevilla, Imprenta de Don Geronymo de Castilla, 1762,
20,5x15 cm, pergamino,  1 grabado+40 h.+174 págs.+ 1 h. Sigue: NOTICIAS ADQUIRIDAS
DESPUES DE IMPRESSA LA OBRA DE LA IUSTRACION DE HUELVA. Serie de los Excmos.
Señores Duques que nacieron en ella, y de los Insignes Sujetos Naturales de la misma villa. Dalas a
luz D. Juan de Mora. 28 págs. (Ejemplar en perfecto estado de conservación)

 1.200,00 €
292 MORA, J.J. de - CORREO LITERARIO Y POLITICO DE LONDRES. Periódico Trimestre. Nº
IV. Octubre de 1826. Londres, R. Ackermann, 1826, 24,5x16 cm, piel, 2 h.+ 282 a 380 págs.+2
h.+8 láminas (4 de ellas de trajes)

 240,00 €
293 MORENO DE TEJADA, Juan - EXCELENCIAS DEL PINCEL Y DEL BURIL, QUE EN
QUATRO SILVAS CANTABA D. Juan Moreno de Tejada, Grabador de Cámara de S.M.. Madrid,
Imprenta de Sancha, 1804, 21,5x15,5 cm, piel, XII+1 h.+174 págs.+ 1 h.+ 2 grabados

 400,00 €
294 MORESCHINI, Claudio - NORELLI, Enrico - HISTORIA DE LA LITERATURA
CRISTIANA ANTIGUA GRIEGA Y LATINA. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2006-2007,
2 tomos de 24x15,5 cm, cartoné edit. con sobrecubiertas, XXIV+502 y XVI+838 págs.

 70,00 €
295 MORETO, Agustín - COMEDIA FAMOSA. TRAMPA ADELANTE. Madrid, Imp. D. Antonio
Sanz, 1747, 20,5x15 cm, 36 págs

 60,00 €
296 MORTANE, Jacques - LES VAINQUEURS DE L'ATLANTIQUE SUD COSTES ET LE BRIX.
Paris, Librairie Bernardin-Bechet, 1928,  16,5x13 cm, 64 págs. con ilustraciones

 60,00 €
297 MOZAS MESA, Manuel - BAILEN. Estudio político y militar de la gloriosa jornada.
Primera edición. Madrid, Editorial Garcia Enciso, 1940, 22,5x17 cm, 804 págs.+ 2 h. con
ilustraciones

 70,00 €
298 MUJAL Y DE GIBERT, Juan Antonio - DESENGAÑO AL PUBLICO CON PURA Y
SOLIDA DOCTRINA. TRATADO DE LA OBSERVANCIA Y OBEDIENCIA, que se debe a las
Leyes, Pragmáticas Sanciones y reales Decretos; y ninguna fuerza en nuestro Estado Monárquico
de las costumbres. Madrid, Francisco Xavier García, 1774,  21,5x15,5 cm., 146 págs.+ 7 h. 

 500,00 €
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299 MUÑOZ DE SAN PEDRO, Miguel  - LA REAL AUDIENCIA DE EXTREMADURA.
(Antecedentes, establecimiento y primeras décadas) 1775-1813. Madrid 1966,  19x13 cm., 103
págs.+ 1 h. 

 20,00 €
300 NAVARRO, Emilio - ALBUM HISTORICO DE LAS SOCIEDADES DEPORTIVAS DE
BARCELONA, 1916. Prólogo de D. Narciso Masferrer. Barcelona, Imprenta José Ortega, 1917,
21x13,5 cm, 251 págs.+ 2 h. Numerosas ilustraciones

 100,00 €
301 NIETO, José C. - JUAN VALDÉS Y LOS ORÍGENES DE LA REFORMA EN ESPAÑA E
ITALIA. Madrid, Fondo de Cultura Económica, 1979,  21x14 cm.,  658 págs.+1 h.

 20,00 €
302 NOGUES, Emilio J.M.  - HISTORIA CRITICA DE LA RESTAURACION BORBONICA EN
ESPAÑA (Veinticinco años de Historia Contemporánea). Continuación de la HISTORIA DE LA
REVOLUCION ESPAÑOLA por D. Vicente Blasco Ibáñez. Barcelona, La Enciclopedia
Democrática, 1895,  3 tomos de 28x20 cm., en holandesa edit., 1238 págs.+ 1 h.+13 láminas, 1011
págs.+6 láminas y 1174 págs.+13 láminas (Faltan 2)

 200,00 €
303 NOLASCO PEREZ, Fray Pedro - RELIGIOSOS DE LA MERCED QUE PASARON A LA
AMERICA ESPAÑOLA (1514-1777). Sevilla, tip. Zarzuela, 1924,  21,5x15,5 cm., en holandesa,
492 págs.+ 2 h. 

 90,00 €
304 NOUVEAUX CAPRICES DE GOYA. Suite de trente-huit dessins inédits. Publies avec une
introduction de Paul Lafond. Paris, Soc. Livres d'art, 1907, folio en caja-holandesa, 2 h.+12 págs.+
38 bellas láminas + 3 h. (Edición numerada de 600 ejemplares en buen papel con amplios
márgenes)

 200,00 €
305 NOVISIMA RECOPILACION DE LAS LEYES DE ESPAÑA, MANDADA FORMAR POR EL
SEÑOR DON CARLOS IV. Edición publicada por Don VICENTE SALVA, en la que van agregadas
al fin LAS ORDENANZAS DE BILBAO. Paris, Lib. de Don Vicente Salvá, 1846, 5 tomos en 4º
mayor holandesa bien realizada, XLVIII+182+572, X+616, X+684, X+747 y 2 h.+500 págs.

 1.200,00 €
306 NOVO CAZON, José-Luis - EL PRIORATO SANTIAGUISTA DE VILAR DE DONAS EN LA
EDAD MEDIA (1194-1500). La Coruña, Fundación Pedro Barrie de la Maza, 1986, 24x17,5 cm,
555 págs.+ 4 h.+ láminas

 25,00 €
307 NUÑEZ CABEZA DE VACA, Alvar - HISTORIA EN ESPAÑOL DE LAS INDIAS DEL
NUOVO MONDO (NAUFRAGIOS). Condex Vindobonensis 5620 Österreichische
Nationalbibliothek Viena. Transcripción, introducción y notas por Miguel Nieto Nuño. Madrid,
edit. Guillermo Blázquez, 1996, 2 tomos en folio terciopelo edit. Tomo 1º - transcripción:
XXII+129 págs.+ 1 mapa en color. Tomo 2º - facsímil del manuscrito de 1527, con 58 folios.
Buena edición de 750 ejemplares

 150,00 €
308 OCEJA GONZALO, Isabel - DOCUMENTACION DEL MONASTERIO DE SAN
SALVADOR DE OÑA (1032-1284). Burgos, Ediciones J M Garrido, 1983, 23,5x17 cm, XVII+381
págs.

 30,00 €

33 / 48



309 ORTEGA, P. Angel - LA RABIDA. Historia documental crítica. Huelva, Instituto de Estudios
Onubenses, 1980, 4 tomos de 23,5x17 cm, guaflex edit. con estuche.

 60,00 €
310 ORTI MIRALLES, Francisco - HISTORIA DE MORELLA. Tomo I: Prehistoria y
protohistoria. Tomo II: Morella Dominada. Tomo III: Morella Emancipada. Benimodo (Valencia)
Ediciones Orti, 1958, 3 tomos en 1 volumen de 25x18 cm, tela edit. 901 págs. + numerosas láminas
y mapas plegados

 100,00 €
311 ORTI Y BRULL, Vicente - LA CUETION MONETARIA. Madrid, Imprenta de los Huérfanos,
1893, 17,5x11,5 cm, tela edit., 374 págs.+ 1 lámina. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del
autor)

 50,00 €
312 ORTIZ DE SALCEDO, Francisco - CURIA ECLESIÁSTICA PARA SECRETARIOS DE
PRELADOS, JUECES ECLESIÁSTICOS, ORDINARIOS, Y APOSTÓLICOS, y Visitadores, y
Notarios Ordinarios Apostólicos, y de Visita. Con una relación de los Arzobispados, y Obispados
de España, e Indias.. Madrid, Joachin Ibarra, 1759, 20,5x15 cm, piel, pasta española, 4 h.+502
págs.

 150,00 €
313 ORTIZ MUÑOZ, Luis - SEVILLA ETERNA. Prólogo de Florentino Pérez Embid. Barcelona,
Editorial Seix Barral, 1973, 31x27 cm, tela edit. con sobrecubierta, 489 págs.+ 4 h.+numerosas
ilustraciones

 30,00 €
314 OTRO RENACIMIENTO. ARTISTAS ESPAÑOLES EN NÁPOLES A COMIENZOS DEL
CINQUECENTO. Madrid, Museo Nacional del Prado, 2022, 28x24 cm, 374 págs. con numerosas
ilustraciones

 30,00 €
315 PADILLA, Pedro de - CANCIONERO. Con algunas obras de sus amigos. Ms. 1587 de la
Biblioteca Real de Madrid. México, Frente de Afirmación Hispanista, 2009, 24x17 cm, 509 págs.+
4 h.

 35,00 €
316 PADILLA, Pedro de - EGLOGAS PASTORILES Y JUNTAMENTE CON ELLAS ALGUNOS
SONETOS DEL MISMO AUTOR. Edición de José J. Labrador Herraiz y Ralph A. DiFranco.
México, Frente de Afirmación Hispanista, 2010, 24x17 cm, 421 págs.

 35,00 €
317 PADILLA, Pedro de - THESORO DE VARIAS POESIAS. Edición de José J. Labrador
Herraiz y Ralph A. DiFranco. Moalde, Colección Cancioneros Castellanos, 2008, 24x16,5 cm, 855
págs.

 45,00 €
318 PAHISSA, Jaime - ESPIRITU Y CUERPO DE LA MUSICA. Buenos Aires, Librería Hachette,
1945, 22x15 cm, tela edit. 271 págs.+ láminas

 25,00 €
319 PAHLEN, Kurt - HISTORIA GRAFICA UNIVERSAL DE LA MUSICA. Buenos Aires,
Ediciones Centurión, 1944, 27,5x19 cm, tela edit. 668 págs.+ 2 h. con numerosas ilustraciones +
láminas

 50,00 €
320 PALMA, Ricardo - TRADICIONES PERUANAS. Barcelona, Montaner y Simón, 1893-96, 4
tomos de 24,5x16,5 cm, holandesa pergamino edit. 408, 368, 400 y 360 págs. con ilustraciones

 80,00 €
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321 PARDO BAZAN, Emilia - LA TRIBUNA. Novela original. Tercera edición. Madrid, Alfredo
de Carlos Hierro,  20x13 cm, 2 h.+312 págs.

 25,00 €
322 PARDO CANALIS, Enrique - ESCULTORES DEL SIGLO XIX. Premio "Raimundo Lulio"
1948. Madrid, Instituto Diego Velázquez, 1951, 25x18,5 cm, tela edit. X+396 págs.+ 2 h.+
numerosas láminas

 30,00 €
323 PAREDES GUILLEN, Vicente - HISTORIA DE LOS FRAMONTANOS CELTIBEROS
DESDE LOS MAS REMOTOS TIEMPOS HASTA NUESTROS DIAS. Plasencia, Imprenta de El
Cantón Extremeño, 1888, 21x15,5 cm, 205 págs.+ 1 h.+ 1 mapa plegado

 100,00 €
324 PASTOR, Reyna - ALFONSO ANTON, Isabel. Y otros - PODER MONASTICO Y
GRUPOS DOMESTICOS EN LA GALICIA FORAL (SIGLOS XIII-XV). LA CASA. LA
COMUNIDAD. Madrid, CSIC, 1990,  24x17 cm., 393 págs

 25,00 €
325 PATRIMONIO NACIONAL. BIBLIOTECA DE PALACIO - CATALOGO DE DIBUJOS
I. TRAZAS DE JUAN DE HERRERA Y SU SEGUIDORES PARA EL MONASTERIO DEL
ESCORIAL. Estudio preliminar por Matilde López Serrano. Madrid 1944,  folio, 35 págs.+53
láminas. Buena edición numerada en papel hilo con estuche

 150,00 €
326 PEREZ DE LEDESMA, Gonzalo - CENSURA DE LA ELOCUENCIA. (Zaragoza, 1648).
Introducción y texto de Giuseppina Ledda y Vittoria Stagno. Madrid, 1985, 25x18 cm, 211 págs.+
4 h.

 40,00 €
327 PEREZ PASTOR, Cristóbal - LA IMPRENTA EN TOLEDO. Descripción bibliográfica de
las obras impresas en la Imperial Ciudad desde 1483 hasta nuestros días. Obra premiada por la
Biblioteca Nacional. Madrid, Imp. Manuel Tello, 1887, 27,5x19 cm, tela, XXIV+392 págs

 100,00 €
328 PEREZ SANCHEZ, Alfonso E. - CATALOGO DE LA COLECCIÓN DE DIBUJOS DEL
INSTITUTO JOVELLANOS DE GIJON. Con una introducción de Enrique Lafuente Ferrari.
Madrid 1969, folio, XXIV+184 págs.+ 320 láminas. (PERFECTO ESTADO)

 40,00 €
329 PEREZ-NEU, Carmen G. - GALERIA UNIVERSAL DE PINTORAS. Madrid, Editora
Nacional, 1964, 29x29 cm, tela edit. con sobrecubierta, XV+195 págs.+ 2 h.+ láminas

 30,00 €
330 PI Y MOLIST, Emilio - CRITICA Y COMENTO DE LA ESTAFETA DE LOS MUERTOS.
Opúsculo de Luis Comenge y José de Letamendi. NUEVA ESTAFETA DE LOS MUERTOS.
COMENTARIO A LA NUEVA ESTAFETA DE LOS MUERTOS por el Dr. P. Recio de Tirteafuera.
Madrid, tip. de Fortanet, 1891-92,  los tres folletos encuadernados en 1 volumen de 23x16,5 cm., en
holandesa, 24+63+44 págs. con ilustraciones

 100,00 €
331 PICASSO. LA COLECCION DEL MUSEO NACIONAL. PARIS. Madrid, Lunwerg editores,
2008, 30,5x24,5 cm, 359 págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
332 PIÑERO RAMIREZ, Pedro M. - PEDROSA, José Manuel - EL ROMANCE DEL
CABALLERO AL QUE LA MUERTE AGUARDABA EN SEVILLA: Historia, Memoria y Mito.
México, Frente de Afirmación Hispanista, 2017, 24x17 cm, 579 págs. con ilustraciones

 75,00 €
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333 PIQUER Y MARTIN-CORTES, Rafael de - LOS TRIBUNALES DE GUERRA. Su
organización, atribuciones y procedimientos. Madrid, Editorial Zarzalejos, 1919, 2 tomos de
19,5x13 cm, 254 y 348 págs.

 40,00 €
334 PIZARRO GOMEZ, Francisco Javier - EL MONASTERIO DE SAN JERONIMO DE
YUSTE. Madrid, Patrimonio Nacional, 2006, 30x26 cm, tela edit. con sobrecubierta, 261 págs.

 30,00 €
335 POR DON JUAN, DON JOSEPH, y Daña Therefa Suarez Brandon Davila, y Don Jayme
Canal CON DON JOSEPH RIEGO Y OSSORIO, SOBRE la paga de 90900 reales de plata doble, y
fus interefes de a 7. por 100. a el año, contados defde el de 1648 hafta el prefente.  folio, 16 hojas
con un grabado

 100,00 €
336 POR LA UNIDAD DE ESPAÑA. EL ESTATUTO DE CATALUÑA. Estudio del capítulo IV, la
Hacienda, según el proyecto aprobado por la Generalidad. El Financiero, 1932,  19x13,5 cm., 58
págs

 30,00 €
337 PORRAS ARBOLEDA, Pedro Andrés - LA PRACTICA MERCANTIL MARITIMA EN EL
CANTABRICO ORIENTAL (SIGLOS XV-XIX). Madrid, Universidad Complutense, 2002, 21x15
cm, 299 págs.+ 1 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 40,00 €
338 PRIMERA PARTE DE LA SILUA DE VARIOS ROMANCES. En que están recopilados la
mayor parte de los romances castellanos que hasta ágora se han compuesto. México, Frente de
Afirmación Hispanista, 2016, 21x14,5 cm, 593 págs. (Edición facsímil de la de Zaragoza 1550)

 35,00 €
339 PRO PATRIA. NÚMERO EXTRAORDINARIO DE LA REVISTA CULTURA HISPANO-
AMERICANA DEDICADO AL TURISMO. Madrid, Tip. de El Liberal, 1913, 28,5x20 cm, tela edit.
2 h.+349 págs.+11 h. Numerosas ilustraciones

 120,00 €
340 PUIG, Ignacio - LA COMARCA DE "LAS HURDES". Su pasado, presente y futuro.
Barcelona, Rev. Ibérica, 1960,  16,5x12 cm, 48 págs. con ilustraciones

 25,00 €
341 PULIDO RUBIO, José - EL PILOTO MAYOR DE LA CASA DE LA CONTRATACION DE
SEVILLA. Pilotos mayores, catedráticos de cosmografía y cosmógrafos. Sevilla, Escuela de
Estudios Hispano-Americanos, 1950, 21x15,5 cm, VIII+983 págs.+ 2 h.

 60,00 €
342 PUMARIEGA, Juan G.  - IMPORTANCIA DE LAS SOCIEDADES ESPAÑOLAS EN CUBA.
S/lugar ni fecha, (hacia 1921), 19,5x13,5 cm, 29 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del
autor)

 50,00 €
343 QUADRADO Y DE-ROO, Francisco de Paula - ELOGIO HISTORICO DEL
EXCELENTISIMO SEÑOR DON ANTONIO DE ESCAÑO, Teniente General de Marina, Regente
de España e Indias en 1810. Madrid, Real Academia de la Historia, 1852, 28x18,5 cm, 486 págs.+
2 h.

 50,00 €
344 QUADRADO, J. M. - PARCERISA, F.J. - RECUERDOS Y BELLEZAS DE ESPAÑA.
ASTURIAS Y LEON. Oviedo, Ayalga Ediciones, 1977, 30x21 cm, VI+457 págs.+ numerosas
láminas. (Edición facsímil de la de 1855)

 40,00 €
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345 QUINTANA, Jerónimo de - HISTORIA DE LA ANTIGÜEDAD, NOBLEZA Y GRANDEZA
DE LA VILLA DE MADRID. Prólogo de D. José Finat y Escrivá de Romaní, Conde de Mayalde.
Madrid, Artes Gráficas Municipales, 1954, 27x20 cm, holandesa, XI+1035 págs.+ 1 h.+ 1 lámina

 90,00 €
346 QUINTANA, Manuel José - POESIAS ESCOGIDAS DE NUESTROS CANCIONEROS Y
ROMANCEROS. Tomos XVI-XVII, 1796. México, Frente de Afirmación Hispanista, 2016, 24x17
cm, 855 págs.

 35,00 €
347 RADA Y DELGADO, Juan de Dios de la - NECROPOLIS DE CARMONA. Memoria escrita
en virtud de acuerdo de las Reales Academias de la Historia y Bellas Artes de San Fernando.
Madrid, Imp. Manuel Tello, 1885, 28x20 cm, cartoné edit., 182 págs.+25 láminas, varias en color,
incluido un plano plegado

 90,00 €
348 REALES DECRETOS DE SU MAGESTAD, PARA LA EXTINCION DE LAS RENTAS
PROVINCIALES, Y OTROS RAMOS DE LAS VEINTE Y DOS PROVINCIAS DE LOS REYNOS DE
CASTILLA, Y DE LEON, Y SUBROGACION DE SU IMPORTE EN UNA SOLA CONTRIBUCION.
Instrucción, y reglas para su execución, observancia, y cumplimiento, cometido por S.M. al
Consejo de Hacienda en Sala de única contribución. Madrid, 1770,  30,5x21 cm, piel, con
superlibris real dorado en los planos, 72 folios

 500,00 €
349 REDONDO AGUAYO, Anselmo - MONOGRAFIA HISTORICA DE LA VILLA DE
BECERRIL DE CAMPOS Y NOTICIA BIOGRAFICA DE SUS HIJOS MAS ILUSTRES. Palencia,
Centro Estudios Palentinos, 1952, 4º holandesa, 185 págs.+ láminas

 30,00 €
350 REDONDO, Pedro - LA HACIENDA DEL ESTADO Y LA DE CATALUÑA EN EL
PROYECTO DE ESTATUTO CATALAN. Conferencia pronunciada en la Academia de
Jurisprudencia y Legislación el día 2 de marzo de 1932. El Financiero, 1932,  19x13,5 cm., 32
págs

 30,00 €
351 REPULLÉS Y VARGAS, Enrique María - LA BASÍLICA DE LOS SANTOS MÁRTIRES
VICENTE, SABINA Y CRISTETA EN AVILA. Monografía. Biblioteca del Resumen de Arquitectura.
Madrid, Antero de Oteyza y Barinaga, 1894,  31,5x25 cm., tela editorial con estampaciones
doradas, 126 págs., con grabados intercalados en el texto+6 fototipias de Hauser y Menet

 140,00 €
352 REYES, Alberto - AQUELLOS DIAS (1917-1920). Prólogo de Alberto Gerchunoff. Chile,
edit. Ercilla, 1938, 18x13,5 cm, 179 págs

 35,00 €
353 REYES, Alfonso - TRANSITO DE AMADO NERVO. Santiago de Chile, edic. Ercilla, 1937,
18x13 cm, 93 págs

 35,00 €
354 RICO Y SINOBAS, Manuel - DICCIONARIO DE CALIGRAFOS ESPAÑOLES. Con un
apéndice sobre los calígrafos mas recientes por D. Rufino Blanco. Madrid, Real Academia
Española, 1903, 24,5x18 cm., tela, 272 págs.+ 1 h.

 35,00 €
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355 RIOS Y SERRANO, Demetrio de los - LA CATEDRAL DE LEÓN. Monografía. Biblioteca
del Resumen de Arquitectura. Madrid, Antero de Oteyza y Barinaga, 1895,  2 tomos de 31,5x25
cm., tela editorial con estamaciones doradas, 221 y 244 págs.+1 h., con grabados intercalados en el
texto+8 fototipias de Hauser y Menet, una lámina y dos planos plegados

 500,00 €
356 RIQUER, Martín de - CABALLEROS MEDIEVALES Y SUS ARMAS. Madrid, UNED, 1999,
24x17 cm, 308 págs. con ilustraciones

 50,00 €
357 RIQUER, Martín de - HERALDICA CASTELLANA EN TIEMPOS DE LOS REYES
CATOLICOS. Barcelona, Biblioteca Filológica, Quaderns Crema, 1986, 24,5x18 cm, cartoné edit.
376 págs.+ 24 láminas. (Ejemplar con subrayados a bolígrafo)

 20,00 €
358 RISCO, Alberto - LA EPOPEYA DEL ALCAZAR DE TOLEDO. Relación histórica de los
sucesos desde los comienzos del asedio hasta su liberación, 21 julio a 28 septiembre de 1936.
Primera edición. Burgos, Imprenta Aldecoa, 1937, 28x19 cm, holandesa con puntas, 238 págs.+1
h.+ numerosas láminas

 30,00 €
359 RISCO, Manuel  - ESPAÑA SAGRADA. TOMO XXXVIII. MEMORIAS DE LA SANTA
IGLESIA EXENTA DE OVIEDO CONCERNIENTES A LOS SIGLOS X. XI. XII. XIII. Y XIV.
Fundadas en monumentos auténticos de su archivo, y de otros. Madrid, Blas Román, 1793,
21,5x15,5 cm., en holandesa, 10 h.+386 págs.+ 1 h. 

 150,00 €
360 RISCO, Manuel - LA CASTILLA, Y EL MAS FAMOSO CASTELLANO. Discurso sobe el sitio,
nombre, extensión, gobierno, y condado de la antigua Castilla. HISTORIA DEL CELEBRE
CASTELLANO RODRIGO DIAZ, LLAMADO VULGARMENTE EL CID CAMPEADOR. Madrid,
Blas Román, 1792, 21x15,5 cm, piel, 1 h.+1 grabado +1 h.+XX+310+LXVI págs.

 500,00 €
361 RIVISTA ILLUSTRATA DELLA ESPOSIZIONE MISSIONARIA VATICANA. Pubblicazione
ufficiale. Anno I. n. 2 - 31 dicembre 1924, Anno II - N. 5 - 15 febbraio 1925 hasta el N. 20 - 30
settembre 1925.  Todos ellos encuadernados en 1 volumen en folio holandesa

 60,00 €
362 RODRIGUEZ DE CAMPOMANES, Pedro - ITINERARIO DE LAS CARRERAS DE POSTA
DE DENTRO, Y FUERA DEL REYNO, que contiene también I: LAS LEYES, Y PRIVILEGIOS
CON QUE SE GOBIERNAN EN ESPAÑA LAS POSTAS DESDE SU ESTABLECIMIENTO. II:
NOTICIA DE LAS ESPECIES CORRIENTES DE MONEDA ESTRANGERA, REDUCIDAS A LA
DE ESPAÑA, CON LOS PRECIOS A QUE SE PAGAN LAS POSTAS EN LOS VARIOS PAYSES..
Madrid, Antonio Pérez de Soto, 1761, 15x9 cm, piel, 1 grabado+7 h.+312 págs.+1 gran mapa
plegado. Sigue: NOTICIA DE LAS MONEDAS ESTRANGERAS, Y DE LOS PRECIOS, A QUE
SE PAGAN LAS POSTAS DENTRO, Y FUERA DE ESPAÑA. 76 págs. (Buen ejemplar)

 900,00 €
363 RODRIGUEZ RUBI, Tomás - TRES AL SACO... Comedia en cuatro actos, y en verso.
Madrid, Imp. C. González, 1852, 19,5x13 cm, 80 págs. (Guardas en papel de aguas)

 30,00 €
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364 RODRIGUEZ VELASCO, Jesús D. - EL DEBATE SOBRE LA CABALLERIA EN EL SIGLO
XV. La tratadística caballeresca castellana en su marco europeo. Salamanca, Junta de Castilla y
León, 1996, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 482 págs.

 45,00 €
365 ROJO, General Vicente - ASI FUE LA DEFENSA DE MADRID. (Aportación a la Historia de
la Guerra de España, 1936-39). México, Ediciones ERA, 1969, 20x13 cm, 265 págs.+ 2 h. + varios
mapas

 30,00 €
366 ROUVEYRE, Édouard - CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA UN BIBLIÓFILO.
Acompañados de notas críticas y de Documentos bibliográficos. Quinta edición, ilustrada con
numerosas figuras. Primera edición española, traducida de la original francesa de 1899. Limitada
a 300 ejemplares. Oviedo, Librería Anticuaria Galgo, 2007-12,  10 tomos de 22x14 cm., entre 200
y 300 págs. por tomo, con numerosas e interesantes figuras intercaladas en el texto

 300,00 €
367 RUBI, Eugenio - CARIDAD Y RECOMPENSA. Drama en tres actos y un prólogo.
Representado por primera vez en el Teatro del Príncipe. Madrid, Imp. C. González, 1852, 19,5x13
cm, 102 págs. (Guardas de papel de aguas)

 30,00 €
368 SACRISTAN Y MARTINEZ, Antonio - MUNICIPALIDADES DE CASTILLA Y LEON.
Estudio histórico-crítico. Madrid, Imp. Sres. Rojas, 1877, 21x14,5 cm, holandesa, 555 págs.
(Interesantes anotaciones marginales del anterior propietario)

 60,00 €
369 SAEZ, Emilio - COLECCIÓN DIPLOMATICA DE SEPULVEDA. I (1076-1454). Prólogo de
Don Pascual Marín Pérez. Segovia 1956, 25x18 cm., piel, XLV+733 págs. + láminas. Este
ejemplar pertenece a la tirada de 160 ejemplares en papel hilo y a su vez a los primeros 70 que van
nominados. Buena encuadernación en piel con motivos gofrados y dorados

 140,00 €
370 SAGE, Mr. - ARTE DE ENSAYAR ORO Y PLATA; BOSQUEJO Ó DESCRIPCION
COMPARATIVA DE LA COPELACION DE LAS SUBSTANCIAS METÁLICAS POR MEDIO DEL
PLOMO Ó DEL BISMUTO; Y OPERACIONES PARA SACAR EL ORO MAS PURO QUE POR EL
MÉTODO DE LA SEPARACION Ó APARTADO. Con las láminas correspondientes. Traducido y
añadido con algunas notas por CASIMIRO GOMEZ DE ORTEGA. Madrid, por D. Joachín Ibarra,
1785, 22,5x15 cm., plena piel de época tintada con lomo cuajado, hilo dorado en los planos, rueda
en los cantos y cortes pintados, 2 h.+XI+98 págs.+4 láminas con grabados. (Muy buen ejemplar)

 1.250,00 €
371 SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos - EL EPIGRAMA ESPAÑOL. (Del siglo I al XX).
Madrid, M. Aguilar editor, 1941, 14x10 cm, piel edit. 940 págs.+ 6 h.+ 1 lámina

 30,00 €
372 SALINAS, Pedro - ZERO. Translation by Eleanor L. Turnbull with Spanish original. Primera
edición. Baltimore, Maryland, CONTEMPORARY POETRY, 1947, 22,5x15 cm, tela edit. con
sobrecubierta, 4 h.+37 págs. en papel hilo, con 1 lámina. Edición bilingüe español-inglés

 400,00 €
373 SAMARAN, Charles - L'HISTOIRE ET SES METHODES. Encyclopedie de la Pléiade. Paris,
Librairie Gallimard, 1961, 17,5x11 cm, piel edit. XIII+1771 págs.+ 1 h.

 30,00 €
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374 SAN AGUSTIN - CONFESIONES DEL GLORIOSO DOCTOR DE LA IGLESIA SAN
AGUSTIN. (Biblioteca Universal de Autores Católicos). Madrid, F. de Serra y Madirolas, 1851,  4º
mayor tela, 346 págs.+ 4 h. 

 40,00 €
375 SAN NARCISO, David - LA MONARQUIA EN ESCENA. Ritualidad pública y legitimidad
política en el Liberalismo Español (1814-1868). Madrid, Asociación de Historia Contemporánea,
2022, 21,5x15 cm, 346 págs.+ láminas

 20,00 €
376 SANCHEZ BELLA, Isbael - NUEVOS ESTUDIOS DE DERECHO INDIANO. Pamplona,
EUNSA, 1995, 21,5x14,5 cm, 404 págs.+ 4 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
377 SANCHEZ ROJAS, José - LAS MUJERES DE CERVANTES EN DON QUIJOTE DE LA
MANCHA. Prólogo de Concha Espina. Madrid, Guillermo Blázquez, editor, 2005, 25x18 cm,
terciopelo edit. XXIV+146 págs.+ 2 h.+ láminas. (Tirada de 500 ejemplares)

 60,00 €
378 SANCHEZ-ALBORNOZ Y MENDUIÑA, Claudio - ESTAMPAS DE LA VIDA EN LEON
DURANTE EL SIGLO X. Con un prólogo sobre el habla de la e´poca por Ramón Menéndez Pidal.
Madrid, Espasa Calpe, 1934, 25,5x17 cm, XVI+199 págs. con ilustraciones + 1 plano plegado

 30,00 €
379 SANCHEZ-MORENO DEL MORAL, Fernando - ARQUITECTURA MILITAR DE
BURGOS. Ayuntamiento de Burgos, 1996, 24x17 cm, 374 págs. con numerosas ilustraciones

 50,00 €
380 SANCHEZ-MORENO DEL MORAL, Fernando - LOS LEALES MONTEROS DE
ESPINOSA. Burgos, Diputación Provincial, 1992, 24x17 cm, 298 págs. con numerosas
ilustraciones

 25,00 €
381 SANTO TOMAS DE AQUINO - SUMA CONTRA LOS GENTILES. Madrid, Biblioteca de
Autores Cristianos, 1967, 2 tomos de 20x13 cm, tela edit. XXIV+750 y XIV+1015 págs.

 90,00 €
382 SANTO TOMAS DE AQUINO - SUMA TEOLOGICA. Introducción general por Fr.
Santiago Ramírez. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 1947, 16 tomos de 19,5x13,5 cm, tela
edit.

 400,00 €
383 SANZ EGAÑA, Cesáreo - ENCICLOPEDIA DE LA CARNE. Segunda edición revisada y
ampliada por César Agenjo Cecilia. Madrid, Espasa Calpe, 1967, 28x21 cm, guaflex edit.
LVII+1086 págs. Numerosas ilustraciones

 60,00 €
384 SANZ Y PEREZ, José - MONTEMAR, Francisco de P. - EL CARNAVAL DE NAPOLES.
Comedia en tres actos. Cádiz, Imprenta Revista Médica, 1853, 19,5x12,5 cm, 70 págs. 

 30,00 €
385 SAVAGNER, M.  - MYTHOLOGIE. Paris, Adolphe Rion, edit.  16,5x11 cm., 36 págs.
(Cubiertas en papel de aguas)

 30,00 €
386 SEGUNDA PARTE DE LA SILUA DE VARIOS ROMANCES. Lleva la misma orden que la
primera. México, Frente de Afirmación Hispanista, 2017, 21x14,5 cm, 594 págs. (Edición facsímil
de la de Zaragoza 1550)

 35,00 €
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387 SEGURA MUNGUIA, Santiago - MIL AÑOS DE HISTORIA VASCA A TRAVES DE LA
LITERATURA GRECO-LATINA. (De Aníbal a Carlomagno). Bilbao, Universidad de Deusto, 1997,
22x15 cm, 293 págs.

 20,00 €
388 SEPULVEDA, Lorenzo de - ROMANCES NUEVAMENTE SACADOS DE HISTORIAS
ANTIGUAS DE LA CRONICA DE ESPAÑA. México, Frente de Afirmación Hispanista, 2018,
21x14,5 cm, 703 págs. (Edición facsímil de la de Anvers, Juan Steelsio, 1551)

 50,00 €
389 SIGUENZA, Julio - LA RUTA AVENTURERA. Buenos Aires-Montevideo, edic. La Editorial,
1928, 21,5x15,5 cm, 98 págs. (Falto de la portada)

 35,00 €
390 SOLAR Y TABOADA, Antonio del - MARQUES DE CIADONCHA - FAMILIAS DE
EXTREMADURA. LOS CAPUA. Badajoz, Monte de Piedad, 1947, 22,5x16 cm, 89 págs.+ 2 h.+ 1
lámina

 60,00 €
391 SPERATTI PIÑERO, Emma Susana - LA ELABORACION ARTISTICA EN TIRANO
BANDERAS. Primera edición. México, El Colegio de México, 1957, 21,5x14,5 cm, 206 págs

 30,00 €
392 STEINBECK, John - LES RAISINS DE LA COLERE. Sevilla, Imprenta Sevillana, 1971, 3
tomos de 23x18 cm, guaflex edit. 254, 271 y 217 págs.+ 3 h. Ilustrado por Pierre Leroy

 30,00 €
393 STIELER - GRAN ATLAS GEOGRAFICO DE STIELER. Con 100 grandes mapas y 162
mapas suplementarios grabados en cobre. Publicado por el Instituto Geográfico de Justus Perthes
en Gotha. Gotha, Justus Perthes, 40x26,5 cm, holandesa, 

 250,00 €
394 STROMBERG, Roland N - HISTORIA INTELECTUAL EUROPEA DESDE 1789. Madrid,
Editorial Debate, 1990, 21x14 cm, tela edit. con sobrecubierta, 496 págs.

 40,00 €
395 SUAREZ BOTAS, Gracia - VISITAS REGIAS. Puerto de Gijón. Barcelona, Lunwerg
editores, 2004, 30x27,5 cm, cartoné edit. con estuche, 183 págs. con numerosas fotografías

 30,00 €
396 SUAREZ FERNANDEZ, Luis - HISTORIA DE ESPAÑA A TRAVES DE LA CARTOGRAFIA
EN LOS ARCHIVOS MILITARES. Madrid, Ministerio de Defensa, 1999, 32x24,5 cm, 159 págs.
con numerosas mapas en color

 45,00 €
397 SUAREZ, Federico - DOCUMENTOS DEL REINADO DE FERNANDO VII. VIII: LOS
AGRAVIADOS DE CATALUÑA. Universidad de Navarra, CSIC, 1972, 4 tomos de 22x15 cm, 363,
383, 423 y 342 págs.

 35,00 €
398 SWAAIJ, Louise van - KLARE, Jean - ATLAS DEL MUNDO DE LAS VIVENCIAS. Madrid,
Editorial Casariego, 2000, 26,5x20 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 96 págs. con numerosas
ilustraciones

 30,00 €
399 SZASZDI LEON-BORJA, István - GALENDE RUIZ, María Jesús - CARLOS V.
CONVERSOS Y COMUNEROS. Liber amicorum Joseph Pérez. Valladolid, 2015, 24x17 cm,
cartoné edit. con sobrecubierta, 566 págs.+ 2 h.

 45,00 €
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400 TABOADA, Luis - MADRID EN BROMA. Madrid, 1993, 17,5x12 cm, holandesa, 277 págs.+
1 h. con dibujos del Angel Pons. Edición facsímil de la de Madrid, 1891

 30,00 €
401 TEATRO DEL SIGLO DE ORO. Homenaje a Alberto Navarro González. Kassel, Edition
Reichenberger, 1990, 24x17 cm, cartoné edit. XVII+677 págs.+ láminas

 50,00 €
402 TELLECHEA IDIGORAS, José Ignacio - OTRA CARA DE LA INVENCIBLE. La
Participación vasca. San Sebastián, 1988, 23,5x15 cm, 860 págs.

 45,00 €
403 TERCERA PARTE DE LA SILUA DE VARIOS ROMANCES. Lleva la misma orden que las
otras. México, Frente de Afirmación Hispanista, 2017, 21x14,5 cm, 516 págs. (Edición facsímil de
la de Zaragoza 1551)

 35,00 €
404 THE HISPANIC SOCIETY OF AMERICA. Tesoros. New York, The Hispanic Society of
América, 2000, 31x24,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, 485 págs, con numerosas ilustraciones.
(Texto en español e inglés)

 50,00 €
405 THOMAS, Jean - A TRAVERS L'AFRIQUE EQUATORIALE SAUVAGE. LA PECHE EN
AFRIQUE EQUATORIALE FRANÇAISE. Paris, Larose editeur, 1934, folio, 223 págs.+ 1 h.+36
láminas

 80,00 €
406 TIMONEDA, Joan - ROSAS DE ROMANCES. Rosa de Amores. Rosa Gentil. Rosa Española.
Rosa Real. México, Frente de Afirmación Hispanista, 2018-20, 2 tomos de 21x14,5 cm, 612 y 853
págs.

 60,00 €
407 TONI Y COMPAINS, Fulgencio - NOVISIMO MANUAL PARA LA ADMINISTRACION
MUNICIPAL DE LOS PUEBLOS DE LA PROVINCIA DE NAVARRA Y RECOPILACION DE
TODAS LAS CIRCULARES Y ACUERDOS DE CARÁCTER GENERAL. Primera edición.
Pamplona, Imp. Provincial, 1902, folio holandesa, 838 págs

 200,00 €
408 TORRES VILLARROEL, Diego de - SUEÑOS MORALES, VISIONES Y VISITAS DE
TORRES CON DON FRANCISCO DE QUEVEDO, POR MADRID. Madrid, Imp. Joseph Doblado,
1791, 21x14,5 cm, piel, pasta española, 6 h.+272 págs

 180,00 €
409 TORRES, Francisco Jorje - GUIA DE ALCALDES Y AYUNTAMIENTOS O SEA
RECOPILACION METODICA, en que se consignan cuantos deberes y atribuciones competen a los
Alcaldes y Ayuntamientos. Madrid, Imp. de Corrales, 1847, 2 tomos de 21,5x15,5 en piel, pasta
española, 3 h.+511 y 1 h.+406 págs

 150,00 €
410 TOUCHARD, Jean - HISTORIA DE LAS IDEAS POLITICAS. Madrid, Editorial Tecnos,
1993, 23,5x15,5 cm, 658 págs.+ 2 h.

 25,00 €
411 TRANSITUS. LAS EDADES DEL HOMBRE. Plasencia 2022. Fundación Las Edades del
Hombre, 2022, 30,5x22 cm, cartoné edit. 573 págs.+9 h. Numerosas ilustraciones

 35,00 €

44 / 48



412 TRAPERO, Maximiano - LA INQUISICION ESPAÑOLA CONTRA EL ROMANCERO.
Proceso inquisitorial sobre dieciocho romances que circulaban en Canarias en el siglo XVIII.
México, Frente de Afirmación Hispanista, 2018, 24x17 cm, 197 págs. con ilustraciones

 30,00 €
413 TROTTMAN ET CHAM - NOUVEAUX VOYAGES ET NOUVELLES IMPRESSIONS
LITHOGRAPHIQUES, PHYLOSOPHIQUES & COMIQUES. Paris, Chez Aubert & Cie. hacia
1850, 34,5x25,5 cm, cartoné edit. 1 h.+ 20 láminas

 150,00 €
414 TUDELA DE LA ORDEN, José - CODICE TUDELA. Con un prólogo de Donald Robertson
y un epílogo de Wigberto Jiménez Moreno y la repoducción autorizada de tablas de Ferdinand
Anders y S. Jeffrey K. Wilkerson. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1980, 30x22,5 cm, tela
edit. con sobrecubierta, 315 págs.+ 2 h. Numerosas ilustraciones. Se trata del volumen de
transcripción, prólogo y epílogo

 60,00 €
415 UDINA MARTORELL, Federico - EL "LLIBRE BLANCH" DE SANTAS CREUS.
(Cartulario del siglo XII). Barcelona, CSIC, 1947, 25x18 cm, LIII+450 págs.+ 3 h.

 40,00 €
416 UNIFORMES DEL EJERCITO DE AMERICA Y FILIPINAS. (Antillas, Panamá y Venezuela,
Nueva España, Nueva Granada, Alto Perú, Sur de los Estados Unidos, Real Cuerpo de Ingenieros,
Médicos y Oficiales Civiles de la Administración Militar. Filipinas). Madrid, Ministerio de
Defensa, 1989-1991, 3 tomos de 30,5x20 cm, (los dos primeros en piel, el 3º en guaflex), texto y
bellas láminas en color

 450,00 €
417 UREÑA Y SMENJAUD, Rafael - LA LEGISLACION GOTICO-HISPANA. (LEGES
ANTIQUIORES-LIBER IUDICIORUM). Estudio crítico. Edición de Carlos Petit. Pamplona,
Urgoiti editores, 2003, 25x18,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, CLXXIV+519 págs.

 30,00 €
418 VADILLO, José Manuel de - DISCURSOS ECONOMICO-POLITICOS Y SUMARIO DE LA
ESPAÑA ECONOMICA DE LOS SIGLOS XVI Y XVII. Cádiz, D. Feros, 1844, 20,5x15 cm,
holandesa, 336 págs.

 150,00 €
419 VALDÉS SÁNCHEZ, Aurelio (ed.) - AL PIE DE LOS CAÑONES. LA ARTILLERIA
ESPAÑOLA. Madrid, Tabapress, 1994, 31x25 cm, tela edit con sobrecubierta, 682 págs. con
numerosas ilustraciones

 35,00 €
420 VALDES, Ramón Francisco - CORA. Drama Histórico Original. Madrid, Imprenta de
Sanchiz, 1839,  16,5x11 cm., 103 págs. (Cubiertas en papel de aguas)

 60,00 €
421 VALETA, Antonio - PARA TRIUNFAR EN LAS OLIMPIADAS. Biblioteca del Instituto
Naturista "Higiene y Salud". Montevideo 1928, 19x14 cm,, 56 págs.+4 h.

 25,00 €
422 VALLE-INCLAN, Ramón del - CARA DE PLATA. Comedia Bárbara. Primera edición.
Madrid, Imprenta Cervantina, 1923, 18x13 cm, 274 págs.+ 1 h. (Perfecto estado)

 50,00 €
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423 VARGAS LLOSA, Mario - OBRAS ESCOGIDAS. NOVELAS Y CUENTOS. La Ciudad y los
Perros. La Casa Verde. Los Cachorros. Los Jefes. Conversación la la Catedral. La Orgía
Perpetua. Pantaleón y las Visitadoras. Madrid, Editorial Aguilar, 1975-78, 2 tomos de 18,5x12,5
cm, guaflex edit. 1042 y 1291 págs.+ 2 láminas 

 40,00 €
424 VARONA, Cándido - APUNTES PARA UN LIBRO DE HISTORIA Y ARTE MILITAR.
Entresacadas de las mejores obras que tratan del mismo asunto. Madrid, R. Vicente, 1870,
21,5x15,5 cm, holandesa, 616 págs.+ 1 h.

 50,00 €
425 VEGA CARPIO, Lope de - COMEDIA. LA BOBA PARA LOS OTROS, Y DISCRETA PARA
SI. Madrid, Librería de González, 1804, 20,5x15 cm, 32 págs

 70,00 €
426 VELAZQUEZ, Luis Joseph - ENSAYO SOBRE LOS ALPHABETOS DE LAS LETRAS
DESCONOCIDAS, Que se encuentran en las mas antiguas Medallas, y Monumentos de España.
Madrid, Antonio Sanz, 1752,  25x19 cm., en pergamino, 8 h.+163 págs.+ 2 h.+20 láminas

 400,00 €
427 VIELVA RAMOS, Matías - MONOGRAFIA ACERCA DE LA CATEDRAL DE PALENCIA.
Palencia, Imprenta Provincial, 1923, 18x13 cm, 105 págs.+ 1 h.+52 láminas

 40,00 €
428 VINDEL, Francisco - ESCUDOS Y MARCAS TIPOGRAFICAS DE LOS IMPRESORES EN
ESPAÑA DURANTE EL SIGLO XV (1485-1500). Madrid, Imprenta Torrent, 1935, 28,5x20,5 cm,
holandesa, 39 págs. con ilustraciones

 120,00 €
429 VINDEL, Francisco - MANUAL DE CONOCIMIENTOS TECNICOS Y CULTURALES PARA
PROFESIONALES DEL LIBRO. Madrid, Marcial Pons, 2002, 22,5x16 cm, cartoné edit. con
sobrecubierta, VII+97 págs.+ 4 h. con ilustraciones

 30,00 €
430 VINDICACION DEL GENERAL MAROTO, Y MANIFIESTO RAZONADO DE LAS CAUSAS
DEL CONVENIO DE VERGARA, DE LOS FUSILAMIENTOS DE ESTELLA Y DEMAS SUCESOS
NOTABLES QUE LES PRECEDIERON. Madrid, Imp. del Colegio de Sordo-Mudos, 1846, 19x13,5
cm, holandesa, 412 págs.+ 2 h.

 120,00 €
431 VIVERO, Augusto - EL DERRUMBAMIENTO. La verdad sobre el Desastre del Rif. Prólogo
de Rafael Gasset. Segunda edición. Madrid, Caro Raggio, edit. 1922, 18,5x12,5 cm, holandesa,
XV+276 págs.+ 2 h.

 80,00 €
432 VOLTAIRE - ESSAI SUR LES MOEURS ET L'ESPRIT DES NATIONS. Paris, Lebigre Freres,
1834, 10 tomos de 14x9 cm, piel, 28, 244, 255, 241, 242, 251, 264, 266, 217 y 240 págs. (Buen
ejemplar)

 400,00 €
433 WAGNER, Fritz - LA CIENCIA DE LA HISTORIA. Universidad Nacional Autónoma de
México, 1958, 22x14 cm, tela edit. 594 págs.

 35,00 €
434 WEBER, Marianne - MAX WEBER. Una biografía. Valencia, Edicions Alfons el Magnanim,
1995, 22x14 cm, tela edit. 961 págs.+ 2 h.

 50,00 €
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435 WITTE, Charles-Martial de - LA CORRESPONDANCE DES PREMIERS NONCES
PERMANENTS AU PORTUGAL 1532-1553. Lisboa, Academia Portuguesa da Historia, 1980-86, 2
tomos de 25x19 cm, 2 h.+499 págs.+10 h.+ 1 lámina y 764 págs.+15 h.+ láminas

 180,00 €
436 XAUDARÓ, J.  - CHISTES DE J. XAUDARÓ. Madrid, Imprenta Prensa Española, 1956 4
tomos de 22x14,5 cm., alrededor de 300 págs., con ilustraciones

 45,00 €
437 XIMENEZ AYLLON, Diego - SONETOS A ILLUSTRES VARONES DESTE FELICISSIMO
Y CATHOLICO EXERCITO Y CORTE DE SU EXCELENCIA. Valencia, Tip. Moderna, 1959,
17,5x12,5 cm, 36 hojas. Edición facsímil de la de Anvers, Juan Lacio, 1569. Numerada de 350
ejemplares sobre papel de hilo

 35,00 €
438 ZAPATERO, Juan Manuel - EL REAL FELIPE DEL CALLAO PRIMER CASTILLO DE LA
"MAR DEL SUR". Madrid, Servicio Histórico Militar, 1983, 25x17,5 cm, tela edit. con
sobrecubierta, LVI+96 págs.+54 láminas

 35,00 €
439 ZERKOWITZ, A. - MONTSERRAT. S/luga ni fecha, 16x20 cm, 1 h.+40 fotografías

 25,00 €
440 ZORRILLA, José - DE MURCIA AL CIELO. Madrid, R. Velasco, 1888, 18x11,5 cm, 79
págs.

 30,00 €
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